TEBRERER

IE4 SHTEE - RETHEEBTE  (F) 2028 8RLH KRR EREA]|
ITERS|RIL
ITERS-TiE-FER R - FRAR HER Hi| M2 bS] Z
S
SET XESRELEL
a9 —MRET AL ER] BHEESGES S CofiE) SHETHEMRAEY
BRI (EEL) ¥ EE S B R A M—40 t=20cm(E 1) 4611.6 ¥t=15cm(FEEIRR [ Z£ 45 )) ~29.3cm(eh R &F) m2 4,610 m
EESHa VY — i#l111'4.5-2.5-40BB t=20cm 46116 XEBHRAR—Y—(5, $OBT m2 4,610 "
XAEsaskoom2e Y EFHE) [SD345 D16 W= 6,130(kg) — 4,611.6(m2) X 100(m2) = 132.9(kg/100m?2) vioomz|  0.133 "
XAERERAR(100m2 Y FIE) |SD345 D13 W= 7,533(kg) + 4,611.6(m2) X 100(m2) = 163.3(kg/100m2) t/100m2|  0.163 "
HESHEHih rh g &R(L=610.0m/ & FF) 6100 x 1fFF = 610.0m m 610 "
ROAFTRA 18— ¢ 22 x 1000 104/  / 10m3lY )= 10 K/m 1.0 "
F7— D13 X430 104&  / 10m3lY )= 10 K/m 1.0 "
HBARIN— D13 X 10000 4K/ 10mEY )= 04 A/m 0.40 "
t B (kg/m3)
SEA B ##4(10mm X 40mm) BT St 0010m X 0040m )x 100 = 4x10™ ke/m| 0.0004 "
£ 8 s BREIER(L=610.0m/ B FF) 6100 x 2ffFF = 1220.0 m 1,220 "
t B (kg/m3)
SEA B ##4(10mm X 40mm) BT St 0010m X 0040m )x 100 = 4x10™ ke/m| 0.0004 "
B S S B ik [Z10mm X #E160mm 1.6m2  / 10m&Y )= 0.16 m2/m 0.16 "
a9 —MRET AL E] BEAER (ZE8) (D) SHETHEMRAEY
BRI (BT BEHS5YS+—S52RC-40 t=10cm 4914 + 4505 = 941.9 m2 942 m
a9 —hEE 18-8-25BB t=7cm 5135 + 4788 = 9923 m2 992 m
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TEBRERER

IE4 SHTEE - RETHEEBTE  (F) 2028 8RLH KRR EREA]|
ITERS|RIL
ITERS-TiE-FER R - FRAR HER Hi| M2 bS] Z
InfE B i SEABH## t=10mm 2100 + 1973 = 407.3 (506E5%) m 407 "
Lt E(kg/m3)
SEA B ##4(10mm X 40mm) BT St ( 0010m X 0035m )x 100 = 4x10* ke/m| 0.0004 "
IO —MEE T HONEERS)]  [FEEEIBGHEREEACotlil) () (# ) SHETHMRAKY
BRI (EEL) ¥ EE S B R A M—40 t=20cm(E 1) 756 + 756 = 151.2 m2 151 "
a7 —HEE #h174.5-2.5-40BB t=20cm 756+ 756 = 151.2 m2 151 "
XAEsaskoom2e Y EFHE) [SD345 D16 W= 1,500(kg) = 151.2(m2) X 100(m2) = 992.1(kg/100m2) vioomz|  0.133 "
XAERERAR(100m2 Y FIE) |SD345 D13 W= 284(kg) + 151.2(m2) X 100(m2) = 187.8(kg/100m2) t/100m2|  0.163 "
HESHEHih rh g &R (1L.=10.0m/ &) 100 + 100 = 200 m 20 SET MG LY
ROAFTRA 18— ¢ 22 x 1000 (10K / 10m¥%Y )= 10 K/m 1
F7— D13 X430 (10K  / 10m¥%Y )= 10 K/m 1
HBARIN— D13 x 10000 (4K / 10m%Y )= 04 K/m 0.4
Lt E(kg/m3)
SEA B ##4(10mm X 40mm) BT St ( 0010m X 0040m )x 100 = 4x10* ke/m| 0.0004
{81 El 38 BR4EIEB(L=10.0m/ & FT) x A& H) 200 + 200 = 200 m 40 "
Lt E(kg/m3)
SEA B ##4(10mm X 40mm) BT St ( 0010m X 0040m )x 100 = 4x10* ke/m| 0.0004
B S M S B ik JZ10mm X #§160mm ( 1.6m2 / 10m3HY )= 0.16 m2/m 0.16
55 B i EE#(.=3.93m/ &) 2 + 2 = 4 Edzn 4 "
AT 18— ¢ 28 x 700 (12K / EEr&Y )= 12 &/ B 12
AT Nn—RFxryT ¢ 28 x 150 (1208 / #EEmLY )= 12 B/t 12
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o A i . = . EERH
IE4 SHTEE BE-ZE2XMFEERIE (E) 2928 fhum KIk> R f’\ -
ITERS|RIL
ITERS-TiE-FER R - FRAR HER Hi| M2 bS] Z
FIT7— D13 X 450 (24K / HprgyY )= 24 A/ 24
HBARIN— D13 x 3830 (8K / HmZY )= 8 &/#f 8
H&E(kg/m3)
SEA B ##1(20mm X 40mm) MEET S8 ( 0020m X 0040m )x 100 X 393m = 314  x10° |ke/BFF 0.03
B S M S B ik [E20mm X 1§160mm ( 063m2 / HEHFFHY )= 063 m2/ i 0.63
55 B i HEH(L=3.63m/EFT) 2 + 2 = 4 Edzin 4 "
Ay FI8— ¢ 28 X 700 (1A / EFREY )= 11 /B 11
AT N—RFxryvT ¢ 28 x 150 (1A / #EmLY )= N 18/ 7 11
FIT7— D13 X 450 (22K / HEEErgY )= 22 A/ 22
HBARIN— D13 x 3530 (8K / BmZY )= 8 &/#f 8
& (kg/m3)
SEA B ##1(20mm X 40mm) MEET S8 ( 0020m X 0040m )x 100 X 363m = 290 x10° |ke/&F 0.03
B S M S B ik [E20mm X 1§160mm ( 058m2 / HHFFHY )= 058 m2/ i 0.58
#HESEHi EE#(.=3.93m/ &) 1 + 1 = 2 Edzn 2 "
ROATRA 18— ¢ 29 x 700 (12K / @RSy )= 12 &/# 12
FIT7— D13 X 430 (24K / HprgyY )= 24 A/ 24
HBAR/IN— D13 x 3830 (8K / HmZY )= 8 &/# 8
& (kg/m3)
SEA B ##5(10mm X 50mm) EET SE ( 0010m X 0050m )x 100 X 393m = 196  Xx10° |ke/&F 0.02
#HESEHi HEH(L=3.63m/EFT) 1 + 1 = 2 Edzn 2 "
ROAFRA 18— ¢ 29 x 700 (. NAX 7/ &Y = 1 &/# 11

3/46




TEBRERER

IE4 SHTEE - RETHEEBTE  (F) 2028 8RLH KRR BREA
ITERS|RIL
ITERS-TiE-FER R - FRAR HER Hi| M2 bS] =
FIT7— D13 X 430 (22K / HEpErgyY )= 22 A/ 22
HBARIN— D13 x 3530 (8K / HmZY )= 8 &/#f 8
H&E(kg/m3)
SEA B ##4(10mm X 50mm) JIEVET S ( 0010m X 0050m )x 100 X 363m = 181 %10 |ke/ @R 0.02
a9 —MRET M ONGEERR)]  |EEEAERS TR () (#& ) SHETHMRAKY

R4 T (FHEER) RERARRBAM-40 t=15cm 379 + 379 = 758 m2 76 "

a9 —HR(PEE) #h174.5-2.5-40BB t=15¢m 379 + 379 = 758 m2 76 "
XAERERAR(100m2 Y FIE) |SD345 D13 W= 368(kg) + 37.9(m2) X 100(m2) = 971.0(kg/100m2) t/100m2| — 0.971 "

HESHEHih rh g &R (L=5.0m/ & 7l) 50 + 50 = 100 m 10 SET MG LY
ROAFTRA 18— ¢ 22 x 1000 (10K / 10m¥%Y )= 10 K/m 1
F7— D13 X430 (10K  / 10m¥%Y )= 10 K/m 1
HBARIN— D13 x 10000 (4K / 10m%Y )= 04 K/m 0.4

H&E(kg/m3)

SEA B ##4(10mm X 40mm) BT St ( 0010m X 0040m )x 1070 = 0.428 ke/m 0.43

FARI7IVh % BEBHEAS20F t=5cm 379 + 379 = 758 m2 76 "

BEkiEEMT XEERNELL
AET

ERARKBRIERIOVIED) |#FEHE ¢ 200mm 1232.2 m 1,232
& () ERAIEREM EBBELEL JL—F9 a0 100m / 10m = 10 m/m 1.0 BEK TEEMIRI(3)&KY
HLavy)—k t=10cm 18-8-25BB 046m3 / 10m = 0.046 m3/m 0.05 "
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TEBRERER

T2 SHTEE B REXMLERIE (B 2025 RUH AR FREA
IER SR
IERX5-ITiE-FE5 A - AR FEX Bl %= m =
g — AR 20m2_/ _10m = 02 m2/m 0.2 "
AR KBERERIOYY H-250 L=1.0m/Z& 100m /  10m = 10 m/m 1.0 "
EkHT
EERAKKPIERIOVIED) |d200H BEESL 28 Bk 28
TLE v RSk Bt 0%/ 108FF = 1 2=/ 1 Pk TEFHRQ)KY
HlLary—k t=10cm_18-8-25BB 050m3 / 10%FT = 0.050 m3/ G 0.05 "
B — AR 311m2 / 10BFF = 031 m2/ B 0.3 "
SKRMARRITOYY H-250 L=995 9.95m / 10BFF = 0.995 m/ B 1.0 "
k2 JLINATM)
ERLT XEEREHY BEHHEELY
FTYHLT PREWURBEE Y —F~FE+ ZAM)
FAUL—X) T RMERE) 231129 + 137339 + 84247 = 452715 m3 | 45,300
[EXHDI)sAT 23112.9 m3
[EX%DIDI-RF)&E I 13,7339 m3
[BEX45DMaDI-Fléka I 8,424.7 m3
T RbEE e L=13.6km(#IR L) 452715 m3 | 45,270
Eib BiBAhMTONE 452715 m3 | 45,300
bRV TR EI T E) BEHHEELY
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TEBRERER

IH% SHIEE B5C-REXMSEBRHTE  (F) 2025 HLH KIIboHRIL FREAL
IERp[FoFRL
IERX5-ITiE-FE5 A - AR FEX Bifr =3 1
EH-XRT KEERELL

A - TRIEEO_E#] ERESDM-FGERAILIA) 17.2 m 17.2
A% <IEHI~ MR R T > - 55| SR EAI BT E TS - 50m2( £ 3) m 1
BHIZ<EHI~ARTETI>GE) [FBREATHY E2FHRILMEL m 1
SEHER ERX E=2,000m3/5%#) m 1
FYHLIT (FUTrIv0EER) 1 REREIP~REEVY—F) XKL= 08m(HIRLEER) 4+ 200mASNEE REBEVY—RET) =2008m | m 1

A - TR (XEO_T+] EXSDM-FGEAAIYO) 17.2 m 17.2
EEI%E <{EHI~ MR R T >0 - 5| REHERIMEE : 15m2(F ) m 1
BHIE<EH~SEEXRIS>EH) |[BERAGIHY m 1
SEMER ERX E=2,000m3/5H ) m 1
FYHLIT (F TRy EER) 1 REBEIP~REEVY—F) XKL= 0.8m(H1ALIER) +200mMANER REEVY—FFET) =2008m | m 1

- X R(XMEO_ L] HESDMa 360 FERTAFHR—ULTEE(LY) m 36.0
BHI%E <IEHI~ AR RT > M- 55| BT R EIMTEHE : 50m2( E3) $E2147R)LD25(SD345): L=3.0m X 19.54 m 1
HHIE <EEI~MBAXRI>@H)  |BREIHY K247/ H-SD345D25 m 1
SEMER ERX E=2,000m3/5H ) m 1
FYHLIT (F TSy EER) 1 REBEIP~REEVY—F) XKL= 180m(H1ALIER) +200mMSNER REEVY—FFET) =2180m| m 1

- TR (XEO_T#+] HEHDMa 36.0 m 36.0
EEI%E <{EHI~ MR R T >0 5| REHERIMEE : 15m2(F ) m 1
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TEBRERER

IES SHTEE - ReXMLEMIE () 2028 KM KIlboroL S
IERX5-ITiE-FE5 A - AR FEX Bl %= 1
EHZE<EH~MREXAEI>E) |EWREIHY m 1
SEMER ERX E=2,000m3/5H ) m 1
FYHLIT (F TSy EER) 1 REBREIP~REEVY—F) XKL= 180m(H1ALIER) +200mMSNER REEVY—FFET) =2180m| m 1

- TR IXES L] HESDI 194.0 m 194.0
EEIE <iEHI~ MR TR T > @ 5| REHERIMT @R  50m2( k) m 1
EAE<EH~MEXRI>E) [EWRMAIHY KZHHRILAL m 1
SEMER ERX E=2,000m3/5H ) m 1
FYHLIT (F TRy E8ER) 1 REBEIP~REEVY—F) XKL= 540m(H1ALIEER) +200mMASNER REEVY—FFET) =2540m| m 1

- TR (XES_T#] HESDI 194.0 m 194.0
EEI%E <{EHI~ MR R T >0 - 5| REHERIMEE : 15m2(F ) m 1
EHZE<EH~MREXAEI>E) |EWREIHY m 1
SEMER ERX E=2,000m3/5H ) m 1
FYHLIT (F TSy E8ER) 1 REBEIP~REEVY—F) XKL= 540m(H1ALIEER) +200mMANER REEVY—FFET) =2540m| m 1

- FRIXM@ E3] EEXSDI-RF 48.0 m 48.0
EEIE <iEHI~ MR R T > @ 5| REHERIMT @R  50m2(E ) m 1
EAE<EH~MEXRI>E) [EWRMAIHY KZHRILAL m 1
SEMER ERX E=2,000m3/5H ) m 1
FYHELI (FThov08iR) 1 REREIP~REEY—F) XL= 248 Om(HALEER) +200mASER REEVY—FFET) =4480m| m 1
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TEBRERER

IES SHTEE - ReXMLEMIE () 2028 KM KIlboroL S

IEX5-IiE-7E5 HAR - A FER B ®E 1

HH - X RIXB@ F#] EEXSDI-RF 48.0 m 48.0
EEIE <{EHI~ MR R T > @ 5| REHERIMEE : 15m2(F ) m 1
EHZE<EH~MREXAEI>E) |EWREIHY m 1
EEMER ERX E=2,000m3/5H ) m 1
FYHELI (FTh5v08iR) [T REREIPA~REEVY—F) XL= 248 Om(HALEER) +200mASER REEVY—FFET) =4480m| m 1

- X RIXEG L] HESDI 52.0 m 52.0
EEI%E <iEHI~ MR TR T > @ - 5| REHERIM @R  50m2(E ) m 1
BEIE<EHI~RAXREI>GE) [EWRAIHY HZ(FHRILAL m 1
SEMER ERX E=2,000m3/5H ) m 1
FYHELI (FTh5v08iR) [T REREIPA~REEVY—F) XL= 296.0m(HIRLEER) +200mASEE REEVY—FFET) =4960m| m 1

- X RIXEG_T#+] HESDI 52.0 m 52.0
EEIE <{EHI~ MR R T >0 5| REHERIMNEE: 15m2(F ) m 1
EHZE<EH~MREXAEI>E) |EWREIHY m 1
SEMER ERX E=2,000m3/5H ) m 1
FYHELI (FThov08iR) [T REREIPA~REEVY—F) XL= 296.0m(HIRLEER) +200mASER REEVY—FFET) =4960m| m 1

- X RIXEE©_L+] EXHDI-RF 48.0 m 48.0
EEI%E <{EHI~ MR R T > @ - 5| REHERIMT @R  50m2(E ) m 1
BEIE<EHI~AAXREI>GE) [EWAIHY HZ(FHRILAL m 1
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TEBRERER

IH% SHIEE B5C-REXMSEBRHTE  (F) 2025 HLH KIIboHRIL FREAL
IERS[ror

IEX5-IiE-7E5 HAR - A FER B ®E 1
SEMER ERX E=2,000m3/5H ) m 1
FYHELI (FTh5v08iR) [T REREIPA~REEVY—F) XL= 348 Om(H1ALEER) +200mASEE REEVY—FFET) =5480m| m 1

- X RIXEE©_T+] XD I-RF 48.0 m 48.0
EEIE <{EHI~ MR R T > @ 5| REHERIMEE : 15m2(F ) m 1
EHZE<EH~MREXAEI>E) |EWREIHY m 1
SEMER ERX E=2,000m3/5H ) m 1
FYHELI (FTh5v08iR) [T REREIPA~REEVY—F) XL= 348 Om(H1ALEER) +200mASER REEVY—FFET) =5480m| m 1

- X RIXE@_ L] HESDI 38.0 m 38.0
EEI%E <iEHI~ BRI > @ 5| REHERIMT @R  50m2( k) m 1
EAE<EH~MEXREI>E) [EWRMAIHY K2HHRILAL m 1
SEMER ERX E=2,000m3/5H ) m 1
FYHELI (FThov08iR) [T REREIPA~REEVY—F) XL= 396.0m(HALEER) +200mASEE REEVY—FFET) =5960m| m 1

- X RIXED_T#+] HESDI 38.0 m 38.0
EEI%E <{EHI~ MR R T > @ 5| REHERIMEE : 15m2(F ) m 1
EHZE<EH~MREXAEI>E) |BEWREIHY m 1
SEMER ERX E=2,000m3/5H ) m 1
FYHELI (FTh5v08iR) [T REREIPA~REEY—F) XL= 396.0m(HALEER) +200mASEE REEVY—FET) =5960m| m 1

- TR (XEE L] HESDI 130.0 m 130.0
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TEBRERER

IH% SHIEE B5C-REXMSEBRHTE  (F) 2025 HLH KIIboHRIL FREAL
IERS[ror

IEX5-IiE-7E5 HAR - A FER B ®E 1
EEI%E <iEHI~ MR TR T > @ - 5| REHERIMT @R  50m2(E ) m 1
EAE<EH~MEXRI>E) [EWRMAIHY KZHHRILAL m 1
SEMER ERX E=2,000m3/5H ) m 1
FYHELI (FThov08iE) [T REREIPA~REEVY—F) XL= 434.0m(AALEER) +200mASER REEVY—FFET) =6340m| m 1

#HH - X R(XEO_T#+] HESDI 130.0 m 130.0
EEIE <{EHI~ MR R T >0 5| REHERIMEE : 15m2(F ) m 1
EHZE<EH~MREXAI>E) |EWREIHY m 1
SEMER ERX E=2,000m3/5H ) m 1
FYHELI (FThov08iR) [T REREIPA~REEY—F) XL= 434.0m(HALER) +200mASER REEVY—FFET) =6340m| m 1

- X RIXEO L] HESDIM-F 60.0 m 60.0
EEI%E <iEHI~ MR R T > @ 5| REHERIMT @R  50m2(E ) m 1
S <EH~MEXRI>E) [EWMAIHY K2HRILAL m 1
SEMER ERX E=2,000m3/5H ) m 1
FYHELI (FTh5v08iR) [T REREIPA~REEY—F) XL= 564.0m(HALEER) +200mASEER REEVY—FFET) =7640m| m 1

#HH- X RIXEO_T#] HEHDIM-F 60.0 m 60.0
EEIE <{EHI~ MR R T >0 5| REHERIMNEE: 15m2(F ) m 1
EHZE<EH~MREXAEI>E) |BEWREIHY m 1
SEMER ERX E=2,000m3/5H ) m 1
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TEBRERER

IE4 SHTEE - RETHEEBTE  (F) 2028 8RLH KRR EREA]|
ITERS|RIL

ITERS-TiE-FER R - FRAR HER Hi| M2 i
FUVHLIT(F TS5y 08ER) 1 REHREIPR~REZVY—F) XKL= 564.0mFFLEER) +200mSMER RBEEVY—RET) =7640m| m 1

LA GG O LD | XS DMa#@ SAITTO) 5.2 m 5.2
RIS <IEHI~ME R I > @ 5| R EHEEIF g  50m2( L) m 1
EEE <EH~MRXBEI>GE) |SEWTIHY £ZFHRILMGL m 1
EERER ERX EE2000m3/2HR) m 1
FYVHLIT(F TS v08ER) 1 REHREIP~REZVY—F) XKL= 624.0mFHFLEER) +200mUSMER RBEEVY—RET) =8240m| m 1

LR GG O | XS DMa#@ SAITTO) 5.2 m 5.2
EHISE <IEHI~ e /R > @ 5| REHEEIFEE  15m2(T ) m 1
EEIE <{EHI~MEXRI>EF) [BWAIHY m 1
SERER ERX A E2000m3/2HR) m 1
FUVHLIT(F TS5y 08ER) 1 REHREIPR~REZVY—F) XKL= 624.0mFHFLEER) +200mASMER RBEEVY—FET) =8240m| m 1

BIavy)—hk-F5KI XESRIELEL EHER: 2 1-628.4m
2415 (6) EH®

EIa 9)—bk-FhKk [EX %D I ]1t=30cm 1940 + 1300 = 324.0 m 324.0
BIavy)—hIE 18-15-40(60%LLF) C=270ult &¥F| ZREHIEHIMTERE:65m2 3 EF:L=16.0m m 1
BppT(BIaY)—R) AFAR R L(AERGTR)L=10.5m m 1
BHKIT < —k=0.8mm. $EEF#t=3.0mm m 1

2415 (O] =415 (0)) =415 (C)) XM®

EBIa ))—k-BAK [[EX%DI DI-RF]t=30cm 520 + 380 + 480 + 480 = 186.0 m 186.0

BIavy)—hIE 18-15-40(60%LLF) C=270ult &¥F| ZREHIEHIMTERE:65m2 3 EF:1=16.0m m 1
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TEBRERER

IE4 SHTEE - RETHEEBTE  (F) 2028 8RLH KRR EREA]|
ITERS|RIL
ITERS-TiE-FER R - FRAR HER Hi| M2 i
BppT(BIaY)—R) AFAR LA GTR)L=10.5m m 1
BHKT < —k=0.8mm. $EEF#t=3.0mm m 1
EMQ EM® =415 (@) XEO

BEIa ))—k-BAK [[BEEX4%DIMal)t=35cm 360 + 52 + 172 + 600 = 1184 m 118.4
BIavy)—hIE 18-15-40(60%LLF) C=270ult &¥F| ZREtIEHIMTERE:65m2 3 EF:L=16.0m m 1
BppT(BIaY)—R) AR LA GTR)L=10.5m m 1
BHKIT < —k=0.8mm. $EEF#t=3.0mm m 1

HAEH(T7—F i) SD345 D19 b R JLAYESE - + 41847 + 26651 = 68.498 t 68.50

HEEH(T—F i) SD345 D16 b R JLAYESE -+ 17922 + 11535 = 29.457 t 29.46

AN —MEHIT XEERNLL

A2 18 —iRHEl [ERHDI] 324.0 m 324.0
A2/ \—HMMEHIT EHIR 5D I XIBHIBERE A =11.553(m2/m)  FTURAAELED m3/m 11.6
AVN—rFYHLT 1B TR~ REEVY—F) m3/m 11.6
A N—hEHL - FFESH T XIEREMTERE A =5.31(m2/m) m3/m 5.3

a2R-ER

BRMBAACN—FFYHLIER | RBEVY—F~HAN 531/ 100 = 531m2 m3/m 5.3
BERMOEAMEE HAEEUREES VY —K) NI E B EIHE(+0.25)% Y m3/m 5.3

A2 \—FiEH [(EX4%DI DI-RF]) 186.0 m 186.0
A2/ \—HMMEHIT EEIR DI @ERE 1) XIBHIB RS A =12.206(m2/m)  FTUBAAELED m3/m 12.2
AVN—rFYHLT 1B A~REEVY—F) m3/m 12.2
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TEBRERER

IE4 SHTEE - RETHEEBTE  (F) 2028 8RLH KRR BREA
ITERS|RIL
ITERS-TiE-FER R - FRAR HER Hi| M2 i
AVN—FEHL-BEO T MIBRMEIE A =5.31(m2/m) m3/m 5.3
HR-ER

AN—hgFYHLT REZVY—F~iH 531/ 100 = 531m2 m3/m 5.3
EHRMOBEAMEE HSMEEURBESZ VY —F) N\ EREIE(0.25)HY m3/m 5.3

A2 \—FiEH [(EX4%DIla,DII-F] 120.0 m 120.0
A2/ \—MMEHIT EHEIR DM ERE 1) XIBHIB RS A =12.206(m2/m)  FTUBAAELED m3/m 12.2
A= FYHLT 1 RERHIAN~REE VY —F) m3/m 12.2
AVN—FEHL-FEO T MIBRMEE A =5.31(m2/m) m3/m 5.3

H-ER
AN—hgFYHLT REZVY—F~iH 531/ 100 = 531m2 m3/m 5.3
ERMOBAMEE HSMEEURBESZVY—F) N\ ORD A REIE(0.25)HY m3/m 5.3
A IN—FRIEKT XKEERELL

L1\ —F [EX %D I Jt=45cm 324.0 m 324.0
AVIN—rEBBT e HE-HE KERETHENE): A =2.036(m2/m) ; ER, DRHBEZFRERT L  |m2/m 2.0
A IN—baAUD)— T (TR - E ) [18-8-40(60% LI F) C=230LL £ FF XERETBRE TR : A =5.546(m2/m) m3/m 55

L1\ —F [EX4%DI,DI-RF]t=50cm 186.0 m 186.0
AVIN—rEBBT e HE-HE KERETHENE): A =2.036(m2/m) ; ER, DRHBEFFRETL  |m2/m 2.0
A IN—baAU D) T (TR -E ) [18-8-40(60% LI F) C=230LL £ FF SCERETHTE S : A =6.199(m2/m) m3/m 6.2

A1 —k [BEEX%DIMa,DI-FJ]t=50cm 120.0 m 120.0
AVIN—rEBBT e HE-HE KERETHENE) A =2.078(m2/m) ; ER, DRHBAFFRET L  [m2/m 2.1
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TEBRERER

IES SHTEE - ReXMLEMIE () 2028 KM KIlboroL S
IEX5-ITiE-E5 HHBI - AR HEX B & W =
AU N—baV Y —hTFTER- ) |18-8-40(60%LL F) C=230LL L &k SKERETHRIEFE | A =6.225(m2/m) m3/m 6.2
AN —r 3T EH10.5mEyF . i O %) 1719 + 1116 + 872 = 3707 m2 371
[iEAIX5%DI] 5546m2 X 31f8AT = 171.9m2 %3240m/105m=318F| m3
[#EBIX %D I ,DI-RF] 6.199m2 x 18fHFF = 111.6m2 %186.0m/105m=188/T| m3
[#EHIX 5 DIMaDII-F] 6.225m2 x (128877 + ?@%ﬁ = 87.2m2 %1180m/105m= 1267 m3
A — T rh SRR B (t=45cm) 3240 + - 4+ - = 3240 m 324
A3 —h BT SR R B (t=50cm) -+ 1860 + 1184 = 3044 m 304
BB (/N EB) SD345 D19 FoRILNMEE -+ 26841 + 17.323 = 44.164 t 44.16
R (/N EB) SD345 D16 FRILNMEE -+ 1053 + 6.782 = 17.318 t 17.32
HLAME T
kT XEERELL KEHET (SEEPOBEL, TTIEP R FHTICEENHEER TEHELEL,
IR T [EX4%DI] 3 5 A R #R AR i+ 1R ME BB SR ER i (E D) & 1
a9 )—k 18-15-40(60% LA F) C=270LAt HiF 0741  — E;’iﬂﬁ = 0438 m3/ B 0.44 FEAmRRARIRNLY
B —RERI FEiRE 2.924 m2/ i 2.9 "
BRSOV IRNETFE) |- BA-ELZILEA 1 XETROYIRANEROA). B8, RifcolugLESL | BT 1
FEIRER Oy ORIV ) L=4.0m it 73176.5kNLL £ ﬁ*eT 5 ZS 6 SRS TR0EY
R ADY IRk L=4.0m it $1176.5kNLLE 3 MIME - XBEEEDICELLDET S, A — "
PL SS400(Hi—%) - EiR 107.8 ke t 0.11 "
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TEBRERER

I%% SHIEE BK-RLXASERTE  (F) 2028 8HIUH KIILUFL FREA
ITERS|RIL
ITERS-TiE-FER HA - B FHER Hi| M2 i =
MR R IUIM H-125 4 XHSAYIMT : N=215 Ff /A (L TE) X 2% [E=lz0 4 SR AR RRARTR(EY
AT [EX5HDI] R b B e bk d - ) AT 1

BIER
avgl)—k 18-15-40(609% LA F) C=270LAt &R 0741 — 0303 = 0438 m3/ B 0.44 EH AR TR &Y
B —HREI FEiRE 2.924 m2/ i 2.9 "

BIER
LEE SD345 D19 b RILNEE 60 — 24 = 36 ke t 0.04 SR AR TR(10&Y

BIER
fHRER SD345 D16 b RILNEE 28— 12 = 16 kg t 0.02 "
FEIREAVIARILNGETFME) |FFL-EBEA-EILRZLEIA 1 XEABROvIRILNEROA). B4, RitcomiELEST | BT 1

BITH
FEIRER OV ORIV F R E) L=4.0m fitF1176.5kNLL E 9 i 9 SR AR RRATR()EY
ANy IRV L=4.0m fit#1176.5kNLL E 3 X - XREEDIcELIDET S, N — "
PL SS400(H—%) f-ER 108.7 kg t 0.11 "
MR R IUIM H-150 2 SCHT SR LT : N=18i Fr/ A (E ) X 24 &1 2 i
FEREET [EX%DII-F] R b B e bk d - ) AT 2

BIER
a o) —k 18-15-40(60%LLF) C=270Llt ZiF 0841 — 0319 = 0522 m3/ & 0.52 JEE AR IR0)ELY
B —fREI FEiRE 3.003 m2/ i 3.0 "

BIER
LEE SD345 D19 b RILNEE 60 — 24 = 36 ke t 0.04 SR AR TR(10&Y

BIER
fHRER SD345 D16 b RILNEE 28— 12 = 16 ke t 0.02 "
FEIREAVIARILNGEIFME) |FFL-EA-EILRZLEIA 1 XEAROVIRILNEROA). B4, RitcomiELEST | BT 1 "

BITH

FERER OV ORILNF L E) L=4.0m it F1176.5kNLLE 9 P 9 AR RAR TR(LY
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TEBRERER

TH%E SHVEE BICREXMASEBTE  (B) 2925 RILF KIIFoHL S
IERX5-ITiE-FE5 A - AR FEX BAL = m =
HEAOYIRILE L=4.0m it 1176.5kNLLE 3 MHE- XREEDIETLNET S, x — "

PL SS400(H—%) - ER 1104 ke t 0.11 n
HH S 37 R T UIBR H-200 2 SHT S8 L1087 : N=1 B8 Bt/ A (L ) X 2% B FT 2 "
s T [EX%DI] BB RMEREHRBREERD 17l 1
avy)—k 18-15-40(60% LA F) C=270LLE BHiF 1769  — 51.12?75% = 0542 m3/ B 0.54 FEAERBERIR@LY
g — R FEIRE 10.309 m2/ B 10.3 n
FEIEMAVIRIVCEETFM)  [FF-BA-ELALEA 1 XEHROVIRLNEEOH), M. RiSComELERL | BT 1
FEIRER OV IR ILN A HE) L=4.0m i 1176.5kNLLE ﬁgﬁ X 16 FEAERBRARINOLY
R ADY IRk L=4.0m it $1176.5kNLLE 4 MIME - XBEEEDICELLDET S, A — "
PL SS400(H—%) - ER 1466 ke t 0.15 n
X R T U1 H-125 3 SKHTS S 7 - N=1 B 7T /AR (L D) % 32K B FT 3 "
FIREAT [EX%DI-RF] EREIE SRR HRMER BB EE AD B 1
avy)—k 18-15-40(60% LA F) C=270LLE BHiF 1769  — 51.12?75% = 0542 m3/ B 0.54 FERAERBERIR@LY
g — R FEIRE 10.309 m2/ B 10.3 n
BIER
R ER AR SD345 D19 b JLAEE 153 = 104 = 49 ke t 0.05 R ARRERRRTE0LY
IR ERER SD345 D16 b RILA{EE 99— ? = 48 kg t 0.05 "
FEIEMAVIRIVCEETFM)  [FF-HBA-ELILEA 1 XEHROVIRLNEEOH), M. RiSComELERL | BT 1
FEIRER OV ORILE A HE) L=4.0m i 1176.5kNLLE ﬁgﬁ P 19 FEAERBRABINOLY
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TEBRERER

I%% SHIEE BK-RLXASERTE  (F) 2028 8HIUH KIILUFL FREA
I ER SRV
ITERS-TiE-FER R - FRAR HER B4r £ bS] Z
iAoy IRILE L=4.0m fitF1176.5kNLL E 4 X - XREEDIcELIDET S, ZS — 1"
PL SS400(H—%) f-ER 1484 kg t 0.15 "
i A ] H-150 3 SKCHT 88 L1 B : N=1 8 T /A (EH) X 34 [E=lz0n 3 "
FEREET [EX4DII-F] BEEE BRI H IR E R E R M (G AD AT 1

BIER
a o) —k 18-15-40(60%LLF) C=270Llt &7 1883 — 1227 = 0656 m3/ T 0.66 FEERABERARIROKY
B —fREI FEiRE 10.309 m2/ i 10.3 "

BIER
RSk SD345 D19 b RILNYEZE 153 — 104 = 49 kg t 0.05 B PRI TR 1LY

BIER
LEE 7 SD345 D16 b RILNEE 99 — 51 = 48 ke t 0.05 "
FEIREAVIARILNGEIFME) |FFL-EA-ELRZLEIA 1 XEABROVIRILNEROA). B4, RitcomiELEST | BT 1

BT
FEIRE OV ORIV FELE) L=4.0m fit#1176.5kNLL E 13 P 13 S R A T ()Y
iAoy oRILE L=4.0m fit#1176.5kNLL E 4 X - XREEDIcELIDET S, ZS — 1"
PL SS400(H—%) f-ER 1518 kg t 0.15 "
i A ] H-200 3 SKHTZ SR B : N=1 8T/ A(EH) X 34 [E=lzin 3 "
FEREET [EXHDI] BB RS (XA AT 2

BIER
a o) —k 18-15-40(60%LLF) C=270Llt B=iF 0384 — 0108 = 0.276 m3/ T 0.28 JEHERAMEERARIXEG) &Y
B —fREI FEiRE 1.391 m2/ i 1.4 "
FEIREAVIARILNGETFME) |FF-FBEA-EILRZLEIA 1 XEAROVIRILNEROA). B4, RitcomiELEST | BT 1

BT

FERER OV ORILNF L E) L=4.0m it F1176.5kNLLE 4 N 4 FEAERERARTROLY
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TEBRERER

IE4 SHTEE - RETHEEBTE  (F) 2028 8RLH KRR FREA
ITERS|RIL
ITERS-TiE-FER R - FRAR HER B4r £ bS] Z
R ADY IRk L=4.0m ffit$1176.5kNLLE 2 MIME - XBEEEDICELLDET S, A — "
PL SS400(H—%) f-EiR 733 ke t 0.07 U
R RIUIER H-125 1 HTSAYIMT : N=2& Fff /A (E FE) X 1XK &1 2 "
AT [EX5HDI] RERERBMEE) AT 1

BIiER
a9 —k 18-15-40(60% LA F) C=270LLL EIF 0385 — 0105 = 0.280 m3/ B 0.28 JEH AR TR(3) kY
B —fREI FEiRE 1.366 m2/ i 1.4 "

BIiER
LEE SD345 D19 b RILNEE 30 — 12 = 18 ke t 0.02 SR AR TR D&Y

BIiER
fHRER SD345 D16 b RILNEE 20 — 6 = 14 ke t 0.01 "
FEIREAVIARILNGEIFME) |FFL-EA-ELRZLEIA 1 XEABROVIRILNEROA). B4, RitcomiELEST | BT 1

BITE
FEIRE OV ORIV FELE) L=4.0m fit#1176.5kNLL E 6 N 6 FEAERERARTEOLY
Ay IR L L=40m MitF1176.5kNLL E 2 XIE - EREEDICALIDET D, N — "
PL SS400(H—%) f-EiR 742 ke t 0.07 U
i A ] H-150 2 XHSAYIMT : N=215 Ff /A (L TE) X 15X 513 2 i
FEREET [EXHDI] RERBRB MG E) AT 2

BIiER
a9 —k 18-15-40(609% LA F) C=270LAk &R 0997 — 0402 = 0595 m3/ B 0.60 EE AR AER TR &Y
B —fREI FEiRE 5.111 m2/ i 5.1 "
FEIREAVIARILNGETFME) |FF-FBEA-EILRZLEIA 1 XERESD I BTROYIRILIN=SER(FER D) &30 1

BITH

FERER OV ORILNF L E) L=4.0m it F1176.5kNLLE 9 P 9 FEAERERARTEGLY
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TEBRERER

I%4% SHIEE B -REXMALCERTSE  (F) 2028 RLd KIlkorL FREA
I ER SRV
ITERS-TiE-FER R - FRAR HER Hi| M2 bS] Z
R ADY IRk L=4.0m ffit$1176.5kNLLE 3 MIME - XBEEEDICELLDET S, A — "
PL SS400(H—%) f-ER 1121 kg t 0.11 "
i A ] H-125 4 SCHTS 8 L B : N=2 88 /A (L FE) X 24 [E=lz0n 4 "
FEREET [AX4DI-RF) BERERSMER) & 1
BIER
avol)—k 18-15-40(60% LA F) C=270Llt =47 0997 — 0402 = 0595 m3/ T 0.60 EERABERARIRG) &Y
B —fREI FEiRE 5.111 m2/ i 5.1 "
BIER
RSk SD345 D19 b RILNYEZE 93 — 58 = 35 kg t 0.04 B PRI TR 1LY
BIER
LEE 7 SD345 D16 b RILNEE 71— 21 = 50 ke t 0.05 "
FEIREAVIARILNGEIFME) |FFL-EA-ELRZLEIA 1 XEABROVIRILNEROA). B4, RitcomiELEST | BT 1
BT
FEIRE OV ORIV FELE) L=4.0m fitF3176.5kNLLE 9 PN 9 R AERE AR TEOLY
R ADY IRk L=4.0m it $1176.5kNLLE 3 MIME - XBEEEDICELLDET S, A — "
PL SS400(H—%) f-ER 113.9 kg t 0.11 "
AR R T Uk H-150 4 XHSAYIMT : N=215 Ff /A (L TE) X 2% [E=lzin 4 "
AT [EXZDII-F] FREAST 5 _EAYY G A ) ¥No.14+13: (ZE)H)DEt28 /| X 1
BIER
a o) —k 18-15-40(60%LLF) C=270Llt ZiF - — 0104 = -0.104 m3 -0.10 JEERABEERARIXG)KY
B —fREI FEiRE 1.360 m2 1.4 "
BIER
IRk SD345 D19 b RILNYEE 44 — 13 = 31 ke t 0.03 FEAERERARTEOLY
BIER
LEE SD345 D16 b RILNEE 6 — 6 = 10 kg t 0.01 "
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I FHE

[ l:} % i

I%4% SHIEE B -REXMALCERTSE  (F) 2028 RLd KIlkorL FREA
ITERS|RIL
ITERS-TiE-FER R - FRAR HER Hi| M2 bS] Z
AT [EXZDII-F] B I e 8 (2 ) = 1
BIER
a o) —k 18-15-40(60% LA F) C=270Llt =47 2381 — 0967 = 1414 m3/ B 1.4 FEERABERARIRNEY
B —HREI FEiRE 6.036 m2/ i 6.0 "
BIER
LEE SD345 D19 b RILNYEE 91 — 35 = 56 kg t 0.06 SR AR TR(12EY
BIER
LEE SD345 D16 b RILNEE 43 — 20 = 23 ke t 0.02 "
FREBAVIRILNGEIFME)  |FRA-FBEA-ELZILZEA 1 XEABROvIRILNEROA). B4, RitcomiELEST | BT 1
BT
FIRERO VORIV # #E) L=4.0m fitF3176.5kNLLE 12 Z 12 R AERE AR TRDLY
R ADY IRk L=4.0m it }1176.5kNLLE 3 XIBH - XEEEDICELLDET S, & — "
PL SS400(H—%) f-ER 1104 kg t 0.11 "
AR EIMT H-200 4 XHSAYIMT : N=215 Ff /A (L TE) X 2% [E=lz0 4 "
AT [EXZDII-F] HBEsT5 AR S ) ¥No.45+9: (ZE)H)DEt28E /| X 1
BIER
a o) —k 18-15-40(60% L1 F) C=270Llt =iF - — 0072 = -0.072 m3 -0.07 JEHERAMEERARIXG)KY
B —HREI FEiRE 1.040 m2 1.0 "
BIER
LEE SD345 D19 b RILNYEE 32 — 10 = 22 kg t 0.02 R AERE AR TEOLY
BIER
LEE v SD345 D16 b RILNEE 14 — 4 = 10 ke t 0.01 "
H8E #FR-ER OvoRILE
HISRE RS FBRAIS5vT L=28.Tkm 33547 + 38759 + 854 = 3816.0 kg t 3.82
HZER #EFR-ER
YO PL Y |7 —FIZEI(NE—H1) 33547 + 38759 = 3730.6 kg t 3.73
RISy Ty Oy R ILMAE — H2) ( 72m + 86m + 86m )x 350ke/m = 85.4kg t 0.09
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TEBRERER

IH% SHIEE - ReXMLEMIE  (E) 2028 KLm KNIbRL S
IERX5-ITiE-FE5 A - AR FEX Bl %= m =
[ERE5D I JRfGE15cm 015m/A& X 48K = 7.2m XIRA CoBEL EEBITHEWIMD] m
[EXSDIDI-RFIWAE20cm |  020m/A X 43K =  86m XIRIFCoBEL L EBITHEMIMD|  m
[R5 DMaDM-F]MRATE20cm| 020m/A X 43K =  86m XIS CoBUEL LEBICHEWIIN) m
E@EPKT KEERELL (EfD (HED
EE#$KIA Bk#t $30x3 6300 + 6300 = 1260.0 m 1,260
HTFHKT KEERELL ¥A /A —P2REHIR VERLISDOVT, T8 1EL TR,
KT [ER%D1] 324.0 m 324
PRIE T8 NRE 480 (m3/10m) = 048 (m3/m) m3/m 0.48 Bk TEHR LY
EEERUIFLUE ¢ 300(EFLE) 100 (m/10m) = 100 (m/m) m 1.0 "
BRUEGEEM) T8 NRE 388 (m3/10m) = 039 (m3/m) m3/m 0.39 n
T REER & NREE 048 - 039 / :9? = 0047 m3/m 0.05 "
KT [EX%DI DI-RF] 186.0 m 186
PRIE T8 NRE 480 (m3/10m) = 048 (m3/m) m3/m 0.48 Bk TEHRQ LY
SEER)IFLUE ¢ 300(EFLE) 100 (m/10m) = 100 (m/m) m 1.0 "
BRUGEEM) T8 NRE 388 (m3/10m) = 039 (m3/m) m3/m 0.39 n
T REER & NREE 048 - 039 / :9? = 0047 m3/m 0.05 "
RREEKT [:ZX4DIla,DI-RF] 120.0 m 120
PRIE T8 NRE 480 (m3/10m) = 048 (m3/m) m3/m 0.48 Bk TEHRQ LY
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TEBRERER

IH% SHIEE B5C-REXMSEBRHTE  (F) 2025 HLH KIIboHRIL FREAL
IERS|FoRIL

IEX5-ITiE-E5 HHBI - AR HEX B & W =
ESEER)IFLUE ¢ 300(f&FLE) 100 (m/10m) = 100 (m/m) m 1.0 "
BRLEFEEM) T8 NRE 388 (m3/10m) = 039 (m3/m) m3/m 0.39 "

T REER & NREE 048 - 039 / :9? = 0047 m3/m 0.05 "

1M EE K TA [ER%D1] & 6

PRIE TR RS 1.72 m3/ B 1.7 Pk TR LY
BRLEFEEM) T8 /MRIE t=55cm 1.25 m3/ Bk 1.3 "

T REER T8 NRE 172 - 125 / 09 = 033 m3/ Bk 0.33 n
BRLEBALIRED T8 /NMRE t=10cm 0.26 H SRR A M—40: V=0.26m3 X (1.20/0.9) =0.35m3 | ma/t7 0.26 "
BRLEBALIRED T8 NMRE t=15cm 0.04 XELE ISV r—FRC-40: V=0.04m3 X (1.20/0.9) =0.05m3 | 3/t 0.04 "
EEER)IFLUE ¢ 150(EFLE) (4 KIKE 50~150mm 380m x 2&#) = 760 m m/ B 7.6 "
BEIEIEE=ILE ¢ 100(EILE) |#E{T BEE 50~150mm 1.30m X 2AEA) = 260 m m/Bif 2.6 "
El=); PER A VAY P ¢ 100/ B x 2&F) = 2 f@ B/t 2 "
JaqvbRYIR @ 100 300 x 540 WA x 2&EH) = 2 @ B/ R 2 "
BREERY /7 YN0 ) 4~ 02300-150 B x () = 1 & 8/ R 1 "

1M EE K TA [EX%DI DI-RF] i 4

PRIE TR RS 1.72 m3/ B 1.7 Pk TR LY
HRLEEM) T8 t=55cm 1.25 m3/ER 1.3 "

T REER T8 NRE 172 - 125 / 09 = 033 m3/ Bk 0.33 n
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TEBRERER

THE SHIEE B5C-REXMSEBRHTE  (F) 2025 HLH KIIboHRIL FREAL
IERS|FoRIL
IEX5-ITiE-E5 HHBI - AR HEX B & i
BRLEBALIRED T8 /NRE t=10cm 0.26 H SRR A M—40: V=0.26m3 X (1.20/0.9) =0.35m3 | ma/t7 0.26 "
BRLEBALIRED T8 NMRE t=15cm 0.04 XELE ISV r—FRC-40: V=0.04m3 X (1.20/0.9) =0.05m3 | 3/t 0.04 "
EEERYIFLUE ¢ 150(EFLE) [T KIKE 50~150mm 3.80m 2A&H) = 760 m m/ B 7.6 "
BEIEILE=)LE ¢ 100(EILE) |#E{T BEE 50~150mm 1.30m 2A&f) = 260 m m/Bif 2.6 "
Jaq bRy R ¢ 100/ 300 x 540 18 2A&H) = 2 f@ B/t 2 "
El=); PER A VAS P ¢ 100/ & 2A&H) = 2 f@ B/t 2 "
BREERY /7 YN0 ) £~ 02300-150 11 WhR) = 1 {@ 18/ &Rt 1 "
1M EE K TA [EX4DMaDI-F] & 5

PRIE TR RS 1.72 m3/ B 1.7 Pk TR LY
HRLEEM) T8 t=55cm 1.25 m3/ER 1.3 "
T REER T8 NRE 1.72 125/ 09 = 033 m3/ Bk 0.33 n
BRLEBALIRED T8 /NMRE t=10cm 0.26 H SRR A M—40: V=0.26m3 X (1.20/0.9) =0.35m3 | ma/t7 0.26 "
BRLEBALIRED T8 NMRE t=15cm 0.04 XELE ISV r—FRC-40: V=0.04m3 X (1.20/0.9) =0.05m3 | 3/t 0.04 "
EEERYIFLUE ¢ 150(EFLE) [T KIKE 50~150mm 3.80m 2A&H) = 760 m m/ B 7.6 "
BEIEILE=ILE ¢ 100(EILE) |#E{T BEE 50~150mm 1.30m 2A&f) = 260 m m/Bif 2.6 "
Jaq bRy R @ 100 300 x 540 & 2EH) = 2 @& 18/ &Rt 2 "
El=); PER A VAY P ¢ 100/ & 2&H) = 2 f@ B/t 2 "
BREERY Y0 ) £~ 02300-150 11 WhR) = 1 {@ 18/ &Rt 1 n
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TEBRERER

TH£ SHTEE WC-RLXNSCEBTE  (F) 2025 HULH RNILoHRIL ErEAL
ITERS|RIL
ITERS-TiE-FER R - FRAR HER Hi| M2 i
AT
nos b m ki BB
nMtET XESHEHY GEmAN  Raf) dRsA)
HREI(ERD) 8 A—T hvk 3522 + 1260.7 + 5256.8 = 6869.7 m3 6,900
HREI(ERE) wa A—Fohvk 789 + 2466 + 824 = 4079 m3 410
S iREI(RIR) L7 444 + — + — = M4 m3 40
S iREI(RIR) LRERE) 169 + — + — = 169 m3 20
HEERL BRXERIE4mEE 2037 + 2007 + 2883 = 692.7 m3 690
HEREL IMRIE X ERRERE T E A ESE — + — + 164 = 164 m3 20
ETHEZEL VAL EAVR B A 00ke/m3 663 + — + — = 663 m3 70
EmEmEREILE) LiFSEEETIHY) 970 + 3751 + — = 4724 m2 470
ZEEBRELE) WMSGEETIHY) 705 + — + — = 705 m2 70
nos b m ki BB
EET XESHEHY GEmAN  Raf) dRsA)
i s Giil EEEREELE) 705 + — + — = 705 m2 70
HEEE MRS EmEmEREILE) 970 + 3751 + — = 4724 m2 470
ELTMET 1REMGER AN O ~REZVY—F) AR IEGOYRYED)
UEHIA £ THESIG O IERY)] + ERL + &A1 1/09+ + DStk
(852.2+44.4+76.8)—(203.7+62.3)/0.9—64.8 = 113.0(%  /L.38)
TR EEER +8 L=0.4km (352.2+44.4+76.8)+(203.7+62.3)/0.9+64.8 = 833.8(+ FH:E i) m3 830
XIBBIERB)SHIC, TAL—)FEENLL,
FAUL—X) Rb(ERE) 789 + 169 = 958 m3 100
TrhEER B L=0.4km 789 + 169 = 958 m3 100
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TEBRERER

IH% SHIEE B5C-REXMSEBRHTE  (F) 2025 HLH KIIboHRIL FREAL
ITERS|RIL
ITERS-TiE-FER R - FRAR HER Hi| M2 i
O
EEIEE) 78.9m3 m3
RIEEE) 16.9m3 e
ETRZABRLT(EROH) 66.3m3 X  94% = 62.3m3 XKt A NS E6% m3
Tn525 RELTDS
T D5 EEHM [T ONIE] 002m3 X 2540% + 1m3 x 14% = 64.8m3 m3
ELTMET 1REMER [ A O ~REZVY—F) RAEAMMEIGIOYRYED)
[#EEI(BTF9 £ T)+ERIGT O IR Y) ] =B R L/0.9+ D5t a5+
(6517.5176.8)—(489.0+16.4)/0.9—43.5 = 5989.5(%% L {L28)
TREERR £# L=1.0km (6517.5+76.8)+(489.0+16.4)/0.9+43.5 = 7199.4(+ B E i) m3 7,200
O B{HER
Al L T) 12607 + 52568 = 6517.5m3 m3
HRL FXERIE4MLE 2007 + 2883 = 489.0m3 m3
HREL /MR — + 164 = 164m3 m3
Tn525
TS5 EM T ONE) 0.02m3 x 2175% = 43.5m3 m3
XIRHI(ERR)HHIC, FAUL—X)FEENLLY,
BRAUL—X) TR (ERE) 3200 + — = 3290 m3 330
TR EEER B L=1.0km 3200 + — = 3290 m3 330
O B{HER
HEEI @) 2466 + 824 = 3290m3 m3
PRI (EE) - + — = 00m3 m3
ELTAIET 2IERURBEE VY —F ~FE T 2 Ath) GEsfD)  #af)
FRAUL—X) ) 1130 + 59895 = 6,102.5 m3 6,100
T rhEEdR 8 1L=13.6km(#R L) 1130 + 59895 = 6,1025 m3 6,100
BAUL—X) TR ERE) 958 + 3200 = 42438 m3 420
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TEBRERER

IH% SHIEE B5C-REXMSEBRHTE  (F) 2025 HLH KIIboHRIL FREAL
IER SR

IERX5-ITiE-FE5 A - AR FEX Bl %= 1

T RbEE e L=13.6km(#HIRAL) 958 + 3200 = 4248 m3 420

T® e
Eih BiBANMTONE 61025 + 4248 = 6,527.3 m3 6,500
HOMET KEEDEHY

noaE ERE =1z 1
EEHIGTOYIRY RUBEYIEED [+8) F—T hvb 76.8  (m3/BiFR) m3/ Bk 76.8
R o) —MEH) WAFE t=25¢m 395  (m/EAR) m/ B 4.0
AT 2 —TFH) WAFE t=25¢m 110 (m/EFD m/ B 1.1
MBMXRI(ESF) H-200 X 200 X 8 X 12 395  (m/HEHAT) m/ B 4.0
MHXRI(TH) H-200 X 200 X 8 X 12 110 (m/BF) m/ B 1.1
O o ) ¢ 5% 150 X 150 395  (m/EEAR) m/ B 4.0
£H(TFE) ¢ 5% 150X 150 110 (m/EFR) m/ B 1.1
NER(F—RTL—) SPD1_t=1.2mm(X—2X) 7200 kg /B 0.72
DIEEM L-50 X 50 X 6 4070 ke /B 0.41

moxE el =1z 1
EEIGTOYIRY RUBEYIEED [+8) 7—T hvbk 76.8  (m3/BiFR) m3/ Bk 76.8
R o) —MEH) WAFE t=25¢m 395  (m/EEFAR) m/ B 4.0
AT 2 —TFH) WAFE t=25¢m 110 (m/EFD m/ B 1.1
MBMXRI(ESF) H-200 X 200 X 8 X 12 395  (m/HEHAT) m/ B 4.0
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TEHERER

TE4 SHTEE K- REXMLEBTE  (F) 2928 #ILH KR FREA
ITERXS|RIL
ITERS-TiE-FER R - FRAR HER Hi| M2 i
HREZREI(TE) H-200 x 200 X 8 X 12 110 (m/EFD m/ B 1.1
(L) ¢ 5 X150 X 150 395  (m/EHFD m/ B 4.0
£H(TH) ¢ 5 X150 X 150 110 (m/E8FR) m/ B 1.1
NEP(F—R 2 TL—hR) SPD1 t=1.2mm("—X) 7200 kg t/ R 0.72
DIEEH L-50 X 50 X 6 4070 kg t/ B 0.41
(Baf)  GEAH)
T o5& -0 22(62cm X 48cm) 2645 + 2175 = 4820 %5 4,820
(BAED (esaD
XELTOSBRE-BE 110cm X 108cm 14 + — = 14 % 14
{RERETEILZILBRAS 834 + 610 = 1444 m2 144
HfARAET XEEDMHY (EESA) &AM
avyy—k 24-12-40BB & HEEY 914 + 797 = 1714 m3 171
B — e RH: 2300 + 1893 = 419.3 m2 419
B bL) LEEEL=16.0m 08 + 08 = 16 m 1.6
5 SD345 D32 6,042 + 11,827 = 17,869 kg t 17.87 EAR-#ARSPEGEGOLY
5 SD345 D29 4553 + — = 4553 kg t 4.55 "
5 SD345 D25 1578 + 886 = 2464 kg t 2.46 "
5 SD345 D22 332 + — = 332 kg t 0.33 "
5 SD345 D19 354 + 293 = 647 kg t 0.65 "
5 SD345 D16 1529 + 1,126 = 2,655 kg t 2.66 "
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TEBRERER

IH% SHVEE BICREXMASEBTE  (B) 2925 RILF KIIFoHL S
IERX5-ITiE-FE5 A - AR FEX Bifr =3 1
3351] SD345 D13 470 + 504 = 974 kg t 0.97 ”
ERERT KEEDEHY () GRS
avyy—t 18-8-40BB fEFEEY 1567+ — = 157 m3 16
ik o] s 128+  — = 123 m2 12
PR XESREHY
[GEFE-Z ik i BP9 ik b &R GERED  (RARD - 1
XHERE TERARIAE) Hi=H=2.50m 2+ 2 = 4 N 4
RAEERE T (P i) Hi=H=2.50m 9+ 9 = 18 & 8
O—7-£@FHET(LEMTE) M52 50m(O—TAE8A) 185 + 198 = 383 m 38.3
#RT KESDEHY
FoRIVE#IR 550 X 3,500 X 15 S m il - R R BIRPIE ISR >4 2
P RIVEETIR 600 x 400 % 13 Mg AR RBMEI 1R ThoRIVBE) 24 2
HiPERT
LR+ T KESDEHY
LR T(PAN-WALLT ) |EAZER BRIy /BERas | HEIEE:A=1042m2(BBITEColNERE) = 1
EEERE L) TBROEEGEETLZL) 94.9 m2 94.9
BRI OvIREERT (MELTHEY) 9.3 m2 9.3
BEEPKMRET [£50 X §150mm 65.5 m 65.5
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TEBRERER

IES SHEE B REXMLERTE  (F) 2928 #ld AN R S
IEX5-ITiE-E5 HHBI - AR HEX B & i
PAN-WALL#RERE T BCOITREFRY. NrAIMNERMES | EARER: 108, 268 B LIS : 404K . RImEAZEE : 78K = 1
PAN-WALLR(#1 $4 &) &51 X N=50# SEATUHBHE): 314K DRAT(270): 1648, HEA TABHESMT D=7): 38, STAA T (KRR 14| = 1
@M T HIFL ¢ 90, WIMD25BA. FSHREA | MM D25(R M EMSD345): N=587, BERAEAEEMAUESL(EBOIFWIZER| 3¢ 1
EAHFEATL AR AUMAE 9.4 m2 9.4
& -BERRANIE T TVIVTEIE, R 7 B EED 58 B FT 58

LT T(PAN-WALLT )  [#RAEA T B : A=193.6m2(BRBFHT 5 ColBNEE L) = 1
EEERGI L) TROEEGEETLZL) 193.6 m2 193.6
EEPKMBET [£50 x 1§150mm 137.8 m 137.8
PAN-WALL#RERE T BCOITREFRY. NrAIMNERMESE | EARER: 1248, 268 B LIRS : 764K . RimaA%EE 3% = 1
PAN-WALL#R (#1 %4 &) AEIN=91%K SHEAT(EHE) 124K, DEA T (2R): 7648 STHA T (RimgHEE): 34k = 1
@M T BIFL @ 90 HBAMDI2EA. FSUMEA | #HRMDI2AEMAEISD345): N=163F =t 1
EADEAT AL AU 4B 18.7 m2 18.7
R BEERLE T ENSVFEIE, Hry) REET 163 5 163

LR T(PAN-WALLT )  [#AA4A HE T E# : A=251.1m2(BRIFHT 5 ColBNEET) = 1
EEERGI L) TBROEEGEETLZL) 251.1 m2 251.1
EEPKMBET [£50 x 1§150mm 179.8 m 179.8
PAN-WALL#RERE T BCOITREFRY. NrAVIMNERMEE | EAREE: 164K, 268 B LIS 10348 . RifaAEE 18K = 1
PAN-WALLAR (#1351 28) A5 IN=91# SBATUBHE): 154, DEAT ) 004k, HEA TUBHES(T Dn—7): 58, STAATCRIHTHR) 18| = 1
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TEBRERER

IEZ SHTEE B REXMLERIE (B 2025 RUH AR S
IERX5-ITiE-FE5 A - AR FEX Bl %= 1
@M T BITFL @ 90 HBAMDI2EA. FSUMEA | #HRMDIAEMAESD345):N=211K =t 1
EADHIEATL TAUR AU AR 24.6 m2 246
& -BERRANIE T TVIVTEIE, $r 7 BEED 211 & A 211

DR QRR(E) ORRE)

BT XRmav o) —k (B EB/SRIVICH->T-MER) 192 + 224 + 284 = 700 m 70
avy)—k 18-8-25BB /NEVEEY 0458 (m3/10m) = 005 (m3/m) m3/m 0.05
o — AR 1.0 (m2/10m) = 010 (m2/m) m2/m 0.1

BipiTsa9)—k KRR & ER(E35cm) DR ORRE) ORAGER) = 1
avol—t 18-8-25BB /NEUIEIEY 003 4+ 001 4+ 004 = 008 m3 0.1
o — AR 009 + 001 4+ 012 = 022 m2 0.2

DR QRR(E) ORRE)

RigiT &) -k (BTFEB/ISRIICH T KER) 166 + 214 + 274 = 654 m 65
ary)—t 18-8-25BB /NEUIEIEY 087 (m3/10m) = 009 (m3/m) m3/m 0.09
o — AR 30 (m2/10m) = 030 (m2/m) m2/m 0.3

MOIEHIVIU—F IL—4TE% DiEtm ORRE) ORRGER) = 1
avy)—k 18-8-40BB /NEVEEY 12 4+ 19 + 19 = 50 m3 5.0
g — AR 82 + 135 + 137 = 354 m2 35.4
B #h44 EHEE B H#iAR t=10mm 42+ 60 + 60 = 162 m2 16.2
BIEm =5 D13 L=300(/¥FJL 14 & 1=127) 18+ 25 4+ 26 = 69 & 69

R=YoFz o B L TBBIES -#E 1 T10) 8 + 8 + 8 = 24 x«EMoBRER% | O 24
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TEBRERER

T$4 SHVEE B -REXMARERIE (@) 2028 8RS KIILUHRIL FREAL
ITERS[orL
IERX5-ITiE-FE5 A - R FEX Bfi| & & i
TSULBRE-BE IS99 ZAHFEARTSUE | ERER. EAER. EREE &1 & 3
#EKERIET BIALETSIh BADIAOHED Y 19 + 51+ 64 = 134 B 134
JEHEKLET HIlFLEF 0D ifE BE K AL 32 11+ 43 + 56 = 110 B 110
aV9)—hJAvH T (CodOvHiE) |XEFEIHY (EAHAD DERE) OERE)
BISITER ') —FG30-B-1T) |18-8-40BB(W/C=60%LL ) 94 + 23 = 117 XERBREET m 12
avyY—k (M%) T Oy #m HEa F1vHYEIY10cm 315+ 59 = 374 m2 37
HRiA - BAM (BA) BEISYI¥52 RC—40 116+ 18 = 134 m3 13
BigHTRima2Y)—F 18-8-25(W/C=60%LLTF) 94 + 23 = 117 m 12
BigiT/hOika>rsy—k 18-8-40(W/C=60%LLTF) 20 + 16 = 36 XBRIEEH m3 4
B #R0¢O1E &) EMEHH#MR t=10cm 70 + 54 = 124 m2 12
aV9)—hJ0vH T (CodOvHiE) |XEFHIHY #ELAD ¥ R(E) DRRE)
EEBR (UL &) TBRHEEEEETLL) 993 + 351 = 1344 m2 130
BB EET> - —(35-B-1M) |18-8-40BBW/C=60%51F) XBREEL 370 + 110 = 480 XERRAED m 48
avyY—k (M%) T Oy #m HHA F1vHYEIY150m 993 4+ 351 = 1344 m2 134
HRiA - BAM (BA) B&EYSvP w52 RC—40 248 + 91 = 339 m3 34
BT Rina>v 72—k 18-8-25(W/C=60%LL ) 370 + 110 = 480 m 48
BigiT/hOikEa>rsy—k 18-8-40(W/C=60%LLTF) 04 + 03 = 07 XBRIEEH m3 0.7
B #R¢ O 1k &) EMEHH#R t=10cm 1.2+ 12 = 24 m2 2
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TEBRERER

I%% SHTEE B -REXMALERTE  (E) 2028 RLF KIlkoRL FREA
ITERS|RIL
ITERS-TiE-FER R - FRAR HER Hi| M2 i
EHIHEIT XEERNEAL
{REI#H B TAGEK 4D I -RF) SHEAFEADOEERFEEZII+ERGHET
EH® EME®
NOEERRAEEZTINLIME] ¢ 76.3mm X 16.5m/Z,12.5m/ZA (85 FH) 197k + 197k = 2 ; YEHI £ E6.0m bk 2
R4t T WA E t=10cm MIEH - XEERDIZEDEDET S, ZS —
Y—F 5 - ETEHIALT 0.3m/A& X 25K 2k 1
MEET 12.5m/Z X 12 +16.5m/& X 134 Ik 1
FEAL(ILEVR) 12.5m/A X 128 +16.5m/ A x 13K Ik 1
EEHE %ﬁﬁ E%zmmeﬁﬁ) XIEH XEEED)IZELEDET D, Ik —
EH® EME®
PMORERBEESHT2070EE] | §76.3mm X 16.5m/Z 7Pk + 1V7k = 14 iEEIRE6.0m Ik 14
R4t T WA E t=10cm MIEH - XEERDIZEDEDET S, ZS —
Y—F 5 ETEHIALT 0.3m/A X 125K (b EYRE) 2k 1
MEHHT 16.5m/AK X 125K (bEYRE) 2k 1
FAT(ILEVR) 16.5m/A X 125K (b EYERE) 2ok 1
EEHE %ﬁﬁ E%zmmeﬁﬁ) XIEH XEEED)IZELEDET D, Ik —
EH® EME®
RREWET ¢ 76.3mm X 16.5m/Z& 4278 + 427k = 8 JEBIRE12.0m ]S 8
Y—F 5 - ETEHIALT 0.3m/A X 4K 2k 1
HETERT 16.5m/ 2 X 47 Ik 1
EAT(EILSLER) 16.5m/& x 4K Ik 1
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TEBRERER

I%% SHTEE B -REXMALERTE  (E) 2028 RLF KIlkoRL FREA
ITERS|RIL
ITERS-TiE-FER R - FRAR FHER Hi| M2 i
RHI#HE TAGEX 4 DII-F) MNOBERRAEESRT
=415 (@)
MOBRREATESTIIHNETI] ¢ 76.3mm X 15.5m/& 1276 (EBafiin) HEEIES9.0m Ik 1
X=X T - ETHIRLT 0.3m/AE X 27K Ik 1
HETERT 15.5m/ AR X 274 Ik 1
FEAL 155m/ AR X 27K LAV %R Ik 1
=415 (@) [4i5(©)
INORERSIERZHT ¢ 76.3mm X 12.5m/A 196 + 1276 = 8 ; JEHI K E9.0m ]S 8
X=X T - ETHIRLT 0.3m/A X 255 Ik 1
HETERT 12.5m/ 7K X 25 Ik 1
FEAL 125m/AR X 254K LAV %R Ik 1
UIPHRIICEITDHETIIEE BIEDRYNDIVILET
[1>2RB] [22T0B L)
B ifiteE B ikE FRRFANOEERAEESGT 1978 + 227k = 3V7b = 1
B ifiteE B iKE EREMHMAT 37k = 1
{EEIEEITB KIRER— 2 H (PS-WLTI )
KigER—Y LS THEIFLEL=120.0m) |P137 % ¢ 101 = EHEHIH (a7 % ¢ 45mm) AT 7
O EERE0-3m) SGPEE ¢ 150A L=1.5m X 27 XOTHD ¢ 150AN O TEZE R E (OmAH >3m) [E=lz0 1
il 7.2 : 8RA(0-20m) 7 EIEL 200 (m/EHARD) m/ BT 20
Il F. 2 : #1155 (20-50m) a7 & P 45mm 300 (m/E&FD m/ B 30
Il 7.2 : #5(50-80m) a7 & P 45mm 300 (m/E&FD m/ B 30
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TEBRERER

IH4 SHEE B REXMLERTE  (F) 2928 #ld AN R FREAL
IERp[FoFRL

IERX5-ITiE-FE5 A - AR FEX Bifr =3 1
HIFL% : $x5(80-120m) a7 ¢ 45mm 400 (m/EEHAT) m/ B 40
EXKEHBEA SGP#E50A 200 + 300 + 300 + 400 = 1200 (m/BED)|m/ER 120
EXRKEEHE) SGP#E50A+ Lifa—2 XEAEOTA, WAGIA, Kika— BT~ BISKMOEREZED) 2 1

KigER—U2 Y T(HIAEL=600m) |P137x @101 =EEHIFL (a7 & ¢ 45mm) & 1
AT EREO-3m) ¢ 150A SGP#E 1.5m X 2K XOZAD ¢ 150AD O T EEHEOmH 53m) B FT 1
Bl FLZ : BXE(0-50m) a7 ¢ 45mm 500 (m/EEAT) m/ B 50
Bl FL % : BXE(50-60m) a7 ¢ 45mm 100 (m/BFD m/ B 10
EXKEHBEA SGPHHES50A 500 + 100 = 600 (m/EFD m/ B 60
EXRKEEHE) SGP#E50A+ Lifa—2 XEAEPE, FAGIR, Kita— BTS~BISRMOEREZED) 2 1

- HE BE
AU T BBIE - XBRFHOKTEBENET 1+ 1 = 8 E] 8
FoRILAHT
AT X REKIGIA) — 08MH

B4R +RUINEIE) (0.80m+0.40m) /2 X 080m X 527m = 253 m3 30

ERLER) BAERIEImEH 253m3 — 7w x030°/4 X 527m = 216 IFCLi-t®L/c=1.33] m3 20

EEERIIFLUE FTLIEIE $300 EAE 52.7 m 57

HishEEK TARET) XM EEIYVART GEAE) &)
A FIY)a—LGRE/DRE) BF I -300 3715 + - = 315 m 38
AU F 7Y a—LCGEE#HEEEK) BF I -300 58 + - = 58 m 6
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TEBRERER

T4 SHIEE BHK-ReXMALERIE () 2928 Bl Kkl EREA|
IERp[FoFRL
IERX5-ITiE-FE5 A - AR FEX Bl %= 1
LA v RAFUR I PU1-600 F&60cm -+ 893 = 893 m 89
LA RUR BIFRGAE/MNEE) |PUI-600 £60cm -+ 1281 = 1281 m 128
1R BTER SR RB-B600-H600 -+ 04 = 04 m 0.4
MM EEKT(EET) G2 =)
gHa I —rEHE %300 x £2,000mm 49 + - = 49 m 5
HishHEK T(EKH - < R—ILT)
Bi15 15 S K #(B500 x H500) No.13+7.12(%) 18-8-25BB 027 m3 KBS R 2 (W=22.5ke/#R) 37 1
1515 5K #4(B800 x H800) No.47+19.30(#5) 18-8-25BB 048 m3 KT L—F2 7 EW=117.9ke/#) & 1
1515 5K #4(B800 x H800) No.49+16.10(%) 18-8-25BB 051 m3 KTL—F L F EW=117.9ke/ 1K) & 1
BIHIT5 £ KM(B800 X H1100)  |No.51+4.97(4) 18-8-25BB 092 m3 KT L—F2 7 EW=117.9ke/#) & 1
#3712 R—)L0R No.11+13.06(FpR) — RE & #&H=1,400mm, PI{E ¢ 600-750mm KEEHBFT-25)E 8D i 1
TUR—IAREEE #fHFA 1E303mm X £19mm 4B B/t 4
HIFLE VUEHR ¢300mmH 1R XBEERITFLUE ¢300 17L/ B 1
Bl 7L Ea—LER ¢300mmA 165 A KEEFHTL Y —hERHE ¢ 3006 B X fE) 151/ 6 1
BEYEET
AL T
Bk EWRAEILAILER 1444 x 003 = 43 m3 4
B VAT EILAILE 43 x 215 = 92 t 9

35/46




I FHE

[ l:} % i

T4 SHIEE BHK-ReXMALERIE () 2928 Bl Kkl EREA|
IER SR
IERX5-ITiE-FE5 A - AR FEX Bl %= 1
EEREET
PIEILEET F1EYEL I 5% — N # % | £ RS
TheRE HWEMEL 508.0 m2 508
TERET (FiE-REH) B&Y5YY v—FRC-40 t=12cm 508.0 m2 508
L [EER 8 (S - BRE ER) HEARFREM-25 t=10cm 508.0 m2 508
EEI BEBHEEAS20F t=4cm 508.0 m2 508
PIELERT F2EVIEIL MRV —FEfE~ RV TR IR
HRHl 8 A—F hyt 7483.0 m3 7,500
ERHE (D T® 63.0 m3 60
At 4.0mpl E 2364.0 m3 2,400
BREREE T 4.0mpl E 1160.0 m3 1,200
BESL BXERIEImEHIBRL) 25.3 m3 30
EEER L) 1290.1 m2 1,300
EEER (BT A) EEREOHEY 427.2 m2 430
TheRE HWEMEL 252.0 m2 252
TERET (FiE-REH) B&EYSYL v—FRC-40 t=12cm 588.0 m2 588
L [EER 8 (S - IRE ER) HEARFREM-25 t=10cm 588.0 m2 588
EEI BEBHEEAS20F t=4cm 588.0 m2 588
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TEBRERER

IH% SHIEE - ReXMLEMIE  (E) 2028 KLm KNIbRL S
IERX5-ITiE-FE5 A - AR FEX Bl %= 1
REE VY —FEHET i O S AR
TheRE HWEMEL 1667.2 m2 1,670
TREMRT IREHGE R AT O~ REEVY—F)
TRYEER 18 L=02km{{REEV—F) 7483.0+63.0—(2364.0+1160.0+25.3)/0.9 = 3602.3 m3 3,600
Eih BRiZAhMTONE 3,602.3 m3 3,600
REEV—FIET
HREl 8 F—TFhvt 25.3+1160.0+2364.0+1096.0 X (0.10+0.12)=3790.4 m3 3,800
TREER L=13.6km (#IiR L) 3,790.4 m3 3,790
Eih BiBANMTONE 3.790.4 m3 3,800
S IR AR T A7 LR 1,096.0 m3 1,100
RROE it FAI7 IV 1,0960 x 004 = 438 m3 44
B FARI7IVEER 438 x 23 = 1007 t 101
PREEX KT
0% 5 | fehif L L Yk X#0&YomiBiEE~BEET = 1
5 | ek i L B ¢ 1500 L=50m 2 1
EERET
BARET(H15] KEEDEHY XY DI R TE
EEZERBEEREEL) 500kWLLF $tFH:4158 1EH/RE KERV—FRGEARND) Bk 1
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TEBRERER

I%% SHTEE B -REXMALERTE  (E) 2028 RLF KIlkoRL FREA
ITERS|RIL
ITERS-TiE-FER R - FRAR HER Hi| M2 i
s EEERE EFRERE =® 1
BB TUREBY—F)
EXftERR(EEE~NER] |ESNHAEZLBZEROW 26mm 28.0 m 28.0
BEI
EXftERR(EEE~NER] |ESNHAEZLEZEROW 32mm 31.0 m 31.0
BIKR T WFFFTS5U0)
EFXftERRIEEE~NER] |BARAEZLBZEROW 14mm2 117.0 m 117.0
AKLE mHLTSUE
EXfRERRIEEE~NER] |BAAEZLBEZEROW 60mm2 140  + 1210 = 1350 m 135.0
£ L
EEGERERIEER~HER]|BSNAE=LIEZELHROW 100mm2 6.0 m 6.0
W EER R R SERIRERYIR) WA SER: &8 I NTE(RESR. B) = 1
EXEEREIEERR] 3[1 #&(400 x 300 X 200) SAGEITS . BKMBERE, WIS SRR, 2EmE AR D) i) 6
BT B BN R i (R e (s BB BE)] | 3[B1#%(400 % 300 X 200) 1E RGN ER)] H 1
L5 e e YN0 HERUEERLY) = 1
sl EE AR FELT 500W 11 & 11
BEHERBEIRN] XEERNLL
LN E RS =aES—TIL = 1
st N
NEERE[ZER~NNEERL]CV 14mm2—3c 230 + 6300 = 6530 m 653
Colr
NNEERBMNEER~2EBHR] [CV 100mm2—3c 10.0 m 10
LN E RS EES—TIL = 1
MULY RV EEE JEISH -y
NNEERBIMNEER~2EHE] [VVR 100mm2—3c 100 + 100 + 2500 + 400 = 2700 m 310.0
BRF[OIPRRA)
NNEERBIMNEER~2BHE] [VVR 55mm2—3c 10.0 m 10.0
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TEBRERER

I%4% SHIEE B -REXMALCERTSE  (F) 2028 RLd KIlkorL FREA
I ER SRV
ITERS-TiE-FER R - FRAR HER i) £ bS] Z
BRFBETIRRA)
FNRESBRINNEER~5ERE] [VWR 14mm2—3c 250.0 m 250.0
b B SERIRBRRYIR) AN ER: &5 X N=13E (. BB8R) = 1
EXEERElEERR] 3[E1 #&(400 x 300 X 200) EZ1E(ColRfTHE, FUIL v, SEHK BEIBAH. R—Ui<i)| @ 5
EEXEEHREIAER] 3[E (400 x 300 x 200) 630.0m / 100mRfE = 6 i) 6
EE BB TR BTREHA) [3[E (400 x 300 X 200) F1ER BRI PRE) - B A BRE I REA)] i1 2
LiNBEAR & = 1
st
NMAERAIEERE~ESAO])|VVR 22mm2—3c(LEDKT40WEE) 23.0 m 23.0 T ILHHEDH
B
MAERAESARO~#A]  |VVR 22mm2—3c(LEDLT40WH) 630.0 LEDHBRASE B ;N=1264(100m Y 204) m 630.0
YIFIERER 500WIR e 6 & 6
E TR 500Wi%f 28 4 Ve 4
b RIVRERET XEERMHY
FoRIVIRERERSE = 1
1RERIBR ST 2HGEBIEE~ZRIEE 1282 A & A 12.8
1RERIBRST 15 RIEER) 588 A & A 5.9
FoRIVARKERTE [{EEEYr—FGEAfA)] XK= B REREEA). G5 = 1
ROTRE - & kR T 1 [E:158 1
HAKER 88 SR ELEE B k4 20m3 3850 KR EHIRITIBEIRET B, =] 385
KE~O LiREER
HWKEBE-BE SGPE ¢ 650K = RIERBALA)) 60 + 6300 = 636.0 m 636.0
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TEBRERER

IH% SHIEE B5C-REXMSEBRHTE  (F) 2025 HLH KIIboHRIL FREAL
IERp[FoFRL

IERX5-ITiE-FE5 A - AR FEX Bl %= 1
HEKERER-BE SGPE ¢ 650K =R IBERIBEWLIN) 1.0 m 1.0
HHKEGEN) SGPE ¢ 65 6360 + 10 = 6370 m 637.0

bV G K ER 1 [t F 5 FREEERL)] XAKE=>RAT T MR IRESH) = 1
RUTHE - #E #EKkR T 1 A 1
K2R &SR S5 U 5 55 JK #85m3 3858 XEBHR I SEEIHIRIL T B, =} 385
HEKE B K= B BRI SGPE ¢ 65 1.0 m 1
HHKEGEN) SGP%E ¢ 65 1.0 m

FoRIVERTER (R X5 0 LYIomifiE~EBEET = 1
L Pt OfZ65mm 3%7 A =] 357
BmIAEREGEN) THME=JLEE ¢ 1400 L=630.0m(k> FILEER) — A0mEI PO SDER) + 10mEASER) = 6000m| m 600.0

WAt F S B i 43T R E- 1

ARV MILERY R E- 1

Bk % & B4R 37 iR {4 E- 1

ko RIVABRK LI HA JEEIBAs ~60m3/hEAEZ - 1
KL R E - = 1
B KA IEER (i ER IBEESH 30m3/h 1000 (EHIBIE ~ ABR) BIK, S5k, BkELE =] 100
EKIL IR R B R F - AR 100 (E/H) = 100

koI RBKLEER%B 60m3/hEAEZ ~EISET = 1
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TEBRERER

IH% SHEE B-ReETMLEBMTE  (F) 2028 SHlm ANIFRIL S
IERX5-ITiE-FE5 A - AR FEX Bl %= m =
KL R E - = 1
B KA IRER (S ER ALEEEEH 60m3/h 1210 (ABZ~BIRT) BKEOEMZBLT, 0m3/hEEAEZ | B 121
EKIL IR R B RF - R4 121 (E/H) = 121

EEGLET pH-SSEREEHEK | Bt 7K 7 — & il
pH-SSEREHK shFnFI (M ) - 1
RUBIETILEI=D L EHEERI(PAC) 653 (kg/H) X 221H = 14,4310 ke |14,431.0
BN TaEES 20 (keg/B) X 221H = 4420 ke 442.0
REEAR R A (pHe FNH) 574 (kg/H) x 2218 = 12,685.0 ke |12,685.0
Bk ERE - = EEERJIFLUE ¢ 100 AT K : 43 $E )| ~ i m 60 KR =R
B IR E $5iE_L=17.6km 221 [ GRKERHESRA<1E ) E] 221
g i5ilE 4243 x 18 = 17637 t 764
TBEEET
XEFEERBA (1150 (T ) -80CE (& HART)-20(8% J5 1 (3 3RD) X 2=2100 A 2,100 ERENA #RENA
XEFHEMAB (1150 (T #) -804 i HAR)-20(8% F £ 1 HIRD) x 2=2100 A 2,100 EARIA REY—FIA
Bi5T HIPIARAKT ERE ¥R
HERS LR AR E(EE+ S IF+—IL) 2173 + 1877 = 405.0 #m2 410
Bi5T HIPERT
DERA(E") OERE) ORAGE) @RRAH)
BEHILERE IV JY—tT Oy o B e (3t R ) 2864 + 49 + — 4+ - = 333 x03 [#m2 10
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TEBRERER

IH% SHIEE B5C-REXMSEBRHTE  (F) 2025 HLH KIIboHRIL FREAL
ITERS|RIL
ITERS-TiE-FER R - FRAR HER B4r £ i
DEAE) ORAE) ORA(EX) ORAMER)
BEEREE av ) —hI 0y KRR () 1 EmE) — 4+ — + 687 + 314 = 1001 Em2 100
EE 3Pl
EEBRKMIEBRE
BEHREE ERE il XBERERELIR. RER2AR X34 E = 1
BEXERER EEELAAHO) X OEODM-FIFERELY . 50m2(k3)+15m2(F ) =65m2 = 1
EER HERZ

HiFEaH)—b t=40cm 18-8-40BB ( 532m 4+ 531m )x 180.60m X [£040m = 26 m3 2.6
MhERSHE ERBPERUEEMOBA - TRELERT 65.0 m2 65.0
ro RV BEEHE) HFSE(RE#MFTIESALD) 65.0 m2 65.0
BhEEEE 65.0 m2 65.0
EEmEYIhlL EHEEY HHEET 2.6 m3 2.6

BEXERER BNADR ERBEED BSK-BAAF(RAE /S RJL, HESRIZAY), a5 —FEREHY = 1
iR t=20cm H X974 —7V/RC-40 253m X 0E0.80m =  20.2 m2 20.2
HiFEaH)—b t=30cm 18-8-40BB 253m X 0%0.60m X JE0.30m = 46 m3 4.6
Foh—mRILNEHE) M20 x 300 32 Z:N 32
BhEN\DREHE -HE BSK-B2A = 1
EEmEYIhlL EHEEY HHEET 46 m3 4.6

BEXERER heE SEIGEAD BSK-AZAF(R5E /SR IV, HGSRIZHY) = 1
PhEEEENE - E BSK-AZA = 1
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TEBRERER

IH% SHIEE - ReXMLEMIE  (E) 2028 KLm KNIbRL S
IERX5-ITiE-FE5 A - AR FEX Bl %= 1
B’%E
®BE
-tk A B - (R 5% SF 51 B% = 1
BHEFHS HEF SEERA HEHEIHY| 55900 kWH MR 135 AU ELLE) =X 1
EiRE
EHRE

EERMASRE KBIL—H(R—RTLUED) 1B x AE&H) K =1.0kmEBOHEHEE~EIRR | & 2

EE B M AR O3 7 L T G0 R 13997 (LIFE1.4 m3/F£1.0 m3) 18 X5 R + WA (E1R) [= 1

EE B M AR O3 7 L T G0 R BB E R R LRI 18 X5 R + WA (E1R) [= 1

EEBMM AT EE R =D el NS 18 MO FRAAST + A () El 1

BRSNS R EEE FULSwoR 18 MO FRAAST + A () El 1

REHERE HESEAE/ IR, HEE) 14103t XL=24.9km(B R T ; 4518 ) —R (BK)) t 14

EX=3 EOLE RE#EL

HtZ#f(H-150 X 150 X 7 X 10) 2.488.0 + 9392 + 18784 = 53056 XEiEEEHE kg
HFZ £l (H-200 x 200 X 8 X 12) ffﬁz XEEE NI R ke
HFZ 48 (H-300 x 300 X 10 X 15) z,it;o XEEE NI R ke
HRZER(H-350 X 175 X 7 X 11) 1231?0 XEEE NI R ke
HFZ 48 (H-390 % 300 X 10 X 16) ejff.% XEEE NI R ke
HESISEES 5305.6 + 4,311.4 + 2427.0 + 1,245.0 + 814.0 = 14,103.0 ke
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TEBRERER

IH% SHIEE B5C-REXMSEBRHTE  (F) 2025 HLH KIIboHRIL FREAL
IER S|
IERX5S-TiE-E5 A - A FERK B =3 i
EiRE

XEAREER-FEH MO s e T AN=2812 = 1

XEAREER-FEH O s e 33T AN=1202 = 1

ESE R B m/4 X (0192mf X MmE20m X 401F& X 025t =581 | t 58

USSRV, HAE 581t / 080 = 726 m3 m3 73

USSR BAIR 581 / 2 = 29 XBARRDE S t 29

USSRV, HAIR 291 / 080 = 364 m3 m3 36

KRS
B EEE

TR ST BLER EhA B i BGE REIBF) [= 1

KERAEE YLEYRRBOMAIRS SKEEE | 1 EIEEE 2T TOMTH. HT . I x 4ERGES. SO, &) | EFF 4
KBS KEAAYREPEH) Bk 3
KBS BIYVAVEBEAIILEESE (AL 3
KE S EHERERFETOC) (AL 3
KESH L11-kyyaaTay B®ix 3
KESH soanisy B’ix 3
KBS BHRX AL 3
KESH IHIVBEIRTIL XOTELE B’ix 9
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TEBRERER

T2 SHTEE B REXMLERIE (B 2025 RUH AR S
ITER5-TiE-FE5 A - A FERK B ®E i
TIRHER SHERE FoRUHEHILE 48,118.2m3/900m3 = 548 (900m3I=1[H) E] 54
EHERR HEIDL 530 1
EHERR AN[iZA=IN 530 1
EEEHR HIKER (AL 1
EHERR Ly 530 1
EEEHR Fi (AL 1
EHEHRR % 530 1
EHERR vk 530 1
EHERR URPES 530 1
TIRHER BHEER FRIVEHIL 48,118.2m3/900m3 = 548 (900m3I=1[H) E] 54
BT LIE 2 GA H R AE AR AHEER(1) 530 1
AR HRIDL 530 1
B AN[iZA=IN 530 1
B HELER HKER (AL 1
B Ly 530 1
B HELER Fi) (AL 1
B % 530 1
B vk 530 1
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TEBRERER

IE4 SHTEE BE-ZE2XMFEERIE (E) 2928 fhum KIk> R figi b
vl 2 1%
ITERS-TiE-FER R - FRAR HER B4r £ i
A ERER GNPER B’k 1
EtiB RV FAERALEEE -S58| S XPIECPRODMBITEES)D AL B Y1 HA QM ILZE | DHE =Y 1
L=120m L=60m
PHEET:E : #E(0-50m) 500m x 7EFF + 500m x 1f&5FF = 4000m m 400
L=120m L=60m
PHE ST : # 5 (50-80m) 300m x 7EFF + 100m x 1FF = 2200m m 220
L=120m
P{E &8 : B (80-120m) 400m x T7EFF = 2800m m 280
LR S ER(E R EER) XihEEGES A BB ISEMORBETS. [E=lz0 9
REEIER [E] 8
—BFHE KEWAE TEXH  FHAB
BRAESSAHESR) L=14.9km(RIF{~FFE L D Eih) 1+ 4 4+ 1+ 9 = 2 21
N0 LBHHE EITHZEL B 1
EREE
ERE
BEEEEF 54m X 45m = 25m2 = 1
TeE
ReE
FRAGEESFEH =® 1
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Lyl (TFEXS)  Hitk LoyL 2 (THE) 00 TiE#R1

LALBGERD | L4 @3 Lansai | P MRS % B K % apt | ezs PEMER | & =
VY —MEET |[EiE] b
LR [BRAEMIERE. E EAVE] m2 m2 & &t 4611.6 46116
$ AR M40, 150m~29.30m RERE  |BE ) HRER 46116 46116
BV | [2V9) MR, BEE] m2 m2 & &t 46116 4611.6
(B (F45-2.5-40BB) t=20cm HiE ‘%m%ﬁ%ﬁmiﬁm ‘1&5&%%&%&1;’% 46116 4,611.6
€53:535 21 t ke & &t 13,663 13,663
R IR HiE SD345 D16 6,130 6,130
SD345 D13 7,533 7,533
fird=E:l (B E=] m m & &t 610.0 610.0
t=10mm =& A h AR L=610.0(m/ & Ff) 610.0 610.0
E0=E:) (B E=] m m & &t 1,220.0 1,220.0
t=10mm Eo3=h:1) BRABIER (4D [L=610.0(m/EFR) 610.0 610.0
BRABIER (M) |L=610.0(m/EERR) 610.0 610.0
AV —MEET |[EER] Eao
tEmE [BREMIESE. L EMNVE] m2 m2 & &t 941.9 9419
4399432 RC-40,t=10cm BaRE BEEER (4 491.4 491.4
" e=x)} 450.5 450.5
vy —h g (3o 9 —hRkE, SEE] m2 m2 & F 992.3 992.3
18N/mm2 t=Tcm BEEER(ERD) | ANHE 5135 5135
BEERERD | AN 478.8 478.8
{=:) (B R=] m m & F 407.3 407.3
t=10mm IR B PRABIER (EMA)  |L=0.83(m/HEFR) X 253 FT 210.0 2100
PRABIER (A  |L=0.78(m/HEFR) x 2538 FT 197.3 197.3
WREELT Eao
#RLE ({BRMIEHE] m3 m3 & it 369.8 369.8
B(RFFREL) BHiE HEMAR(1 B 0.0 0.0
hEEH T B(RFFREL) BEEBER) (W<im 201.0 201.0 KERRELE -/ \U R R—IL
EDEREEERLTLG
BEEBER) (W<im 168.8 168.8 LViREE




HOEEAIE T HMEERE
(EFSkfh a7 ) — &% 1=630. Om) (—=4 1)
B

4 g A ¥ | HAL &t T B
T Bl HEPR R m” 4611. 6 [IKERHEMEEH Tk
%i ay))=p t =20cm m” 922. 3
«Iﬂi#ﬁ
R
HJ;Z{E,J BERG SD345 D16 | kg 6130
T4
ﬁIm BEAD SD345 D13 | ke 7533
B | Al s B bk il g% m* 4611. 6
i
€T %ﬂé*ﬁ(*ﬁ?ﬁﬁ@gl\/ﬁ()) t =15em~29. 3cm Il’l3 1048. 6

HEZE A5 H t =10mm m 610. 0 | (i)
B | EH t =10mm m 1220. 0 | (REARIER)
Hht




(1) BT HEHR

1) B

- i TIER
L= = 610.0 m

- i T A
A= 185 (3.93m+3.63m) X HER610. Om = 4,611.6 m’

2) BAERS (t=15cm~29. 3cm)

% T [ FE L X CAD E -
V= 1. 719 (m3/m) X ZEF-610. Om =  1048.6 m°®



(2) HREER; CofliZEh T HiFHH

1. &R T
GHfmgkfr o v 7 U — Ml t=20cm)
1) i TR

L:

2) it THfH

A= BE (3.93m+3.63m) X #ELK610.0m

3) 2=}

V= 4,611.6m2 X J&0.20m

4) A5

SD345 D16
W= Sli%E TAHX (3) £ 0

SD345 D13
W= B TR (3) L v

610.0

4,611.6

922.3

6, 130

7,533

kg

kg

Eaf

13, 663

kg



a. fESS A H

[ 1=610. Om)

2R Ktk HAL | 10m4 Y AR E R RMHE i =
HAL R (m)
FOftx # A 8— | D22X1000 | A 10 610. 0 610
kg 99. 5 6069. 5 0. 995 (kg/m) X 10, 0mX 104
F T — D13 X 430 i 10 610. 0 610
kg 39. 8 2427.8 0. 995 (kg/m) X 10. Om X 44
7 A N— D13X 10000 | A& 4 610. 0 244
1 2 —H)K £=40mm m 10. 0 610. 0 610. 0
() m3 0. 004 0.24 10.010mx0. 040mX 10. Om
A H ikt 10mm X 40mm | m 10. 0 610. 0 610. 0
b. A B R
[ BEARIE - 1=1, 220. Om]
2B Kk HAL [ 1om4 b AR E R Y& fifi =z
BN R (m)
(i ) m3 0. 004 0.49 [0.010m X 0. 040m< 10. Om
TE B #ibt 10mmX40mm | m 10.0 1220.0 1220.0 |610. 0mXx 2 (FE4)
m2 1.6 195. 20 (0. 160m X 10. Om
H kR 10mm X 160mm| m 10. 0 1220. 0 1220.0 [610. omx 2 (£547)




BRALECHS ShdE T ZhERk

(27 ) — bad%E  1=630. 0mX 2) (—=24 D)
B _

4 PR O BT JEAH] A0 &5t il E

S T i A m’ 513.5 478. 8 992. 3
o ck=18N/mm’
2 7Y —k t =7cm m 35.9 33.5 69. 4|38 T
RC—40 m’ 491. 4 450. 5 941. 9
AR T t =10cm m 49. 1 45.0 94. 1
BER SR L +-Hb m 201.0 168. 8 369. 8
INHE B H &P 253 253 506|2. 5mf k@

H T t =10mm m 210. 0 197. 3 407. 3




(1) BE&ERHS Mamet &

1. BEAEE (ZE4]0) L 630.0 m

1)z 7 U — % (t=7cm)
A= (_1§0. 83m+ FiE0. 80m) /2 X FEFR630. Om

V= 513. 5m2 X J&0. 07m

2) K% T (t=10cm)
A= (_FfE0. 80m+ THE0. 76m) /2 X FEF630. Om
V= 491. 4m2 X JE0. 10m
3) AR R L
S A L X CAD I
V= 10.319(m3/m) X #EK630. Om
4) B Hist cte 2.5m
N= #EF630. Om/2. 50m + 1f& AT

L= 0. 83m/f& AT X 253 AT

513.5 m”

35.9 m’

491. 4 m*

49.1 m’

201.0 m°

253 f& T

210.0m



2. S (A1) L= 630.0m
1)z 7 U — % (t=7cm)
A= (80, 78m+ F&0. 74m) /2 X JEFR630. Om

V= 478. 8m2 X JZ0. 07m

2) K% T (t=10cm)
A= (_FfEO0. 74m+ FHE0. 69m) /2 X FEF630. Om
V= 450. 4m2 X JE0. 10m
3) AR R L
S A L X CAD I
V= 0. 268 (m3/m) X HEK630. Om
4) B Hist cte 2.5m
N= #EF630. Om/2. 50m + 1f& AT

L= 0. 78m/f& AT X 253 AT

478. 8 m*

33.5m’

450. 5 m*

45.0 m’

168. 8 m’

253 f& T

197.3 m



A= HY W97 o 5 | X CAD -1 1.0m>Y4 Y ¥ &

(N 91221 BRI ?)BQ 160
71 ©
828 =2 175
803_| 530 3250 250 530 Lo
B 760 8 g B 691 sL
10y .
’ g omn_ R zooos & L0
o F
QLT X 5 ==t
8 O :
s _ T
HERER L A_(;Eznggiﬁjjé L
A=0.319m/m —_— =0. m/m

A=1.719m/m



LARLBGERD | LLa(@s) LAILS () RE R AR W oBR K 5 At Areszs PIRBER | W

IVHY—MEET ([ CotmE] b (R (# =)
trEwE (BREEHIEME. L EHVE] m2 m2 & &t 151.2 75.6 75.6

HEARE M-40, t=15cm~29.3cm BamRE ‘EEE ‘ 151.2 75.6 75.6

avYY—EE  |[EVOU—NRK, SEE] m2 m2 & &t 151.2 75.6 75.6

(B (F45-2.5-40BB) t=20cm BHiE ‘%&m%ﬁéﬁ (TEH) ‘ 151.2 75.6 75.6

(BmRE] t ke & &t 1,784 892 892

AR HiE SD345 D16 1,500 750 750

SD345 D13 284 142 142

fitE [BhE=] m m & it 20.0 10.0 10.0

ftREE Bt t=10mm thRER L=10.0(m/ & F7) 20.0 10.0 10.0

5 [BhE=] m m & it 40.0 20.0 20.0

#Bi BRABIER (ZE481)|L=10.0(m/ & FR) 20.0 10.0 10.0

t=10mm BRARIER (548D | L=10.0(m/ & FR) 20.0 10.0 10.0

=l [BhE=] &RT =L & it 8 4 4

f&aR B i EER L=3.93(m/ & F7) 4 2 2

t=20mm AER L=3.63(m/ AT 4 2 2

[BtE=] &FT Clii & it 4 2 2

HMESEEM EER L=3.93(m/ &) 2 1 1

t=10mm HER L=3.63(m/ &) 2 1 1

aVOU—MEET B Cofi] =%

AVHY—MEE  [[EVoU—RE SEE) m2 m2 & &t 75.8 379 379
(#1745-2.5-40BB) t=15cm BHiE ‘&Emﬁ‘ﬁ (1EH) ‘ 75.8 37.9 379

(BmRE] t kg & &t 736 368 368

AR HiE ‘SD345 D13 ‘ 736 368 368

TRI7ILNGEE  |[FRI7IVNERE. SEE] m2 m2 & &t 75.8 37.9 379
(B4EFHEAS20F) t=5cm BHiE ‘%m*ﬁ'& (TE#) ‘ 75.8 379 379

id=k:1) (B E K] m m & it 10.0 5.0 5.0

MtREEH t=10mm thRER ‘L=5.0(m/% ) ‘ 10.0 5.0 50




5-3 VY —MEE T

AL T B R
(fsRER A= 7)) — M2 A sl 1.=10.0m ?ﬁ%&lﬁ\ﬂiﬂ:L:10.0m)gz _ (—=240)
Z I==N
4 i B HAL e ai ARl #& Al &t i I
# _ f
| e g B M-40 m” 75.6 75.6 151.2
- t=150~293mm m’ 17.2 17.2 34.4
—~ oo e 2
Rz N g 582 4.5N/mm2 | m 75.6 75.6 151.2
@E'E t=20cm m’ 15.1 15.1 30.2
qj:ff‘?%
B | L m” 6.5 6.5 13.0
L
bIH“ AR S5 A D16 t 0.750 0.750 1.500
| s D13 t 0.142 0.142 0.284
MEZRAE HH )
(t=10mm) (P 5Re) m 10.0 10.0 20.0 |10.0(m/ & FT)
R B Hh ﬁ
Eﬁ (t=10mm) (B U m 20.0 20.0 40.0 110.0(m/ & AT X 202 4)
T [FZEED 1.=3.93m/ & FT(Ae) | fHEFT 2 2 4 | /e BER X 268 Pt
(t=20mm) 1.=3.63m/f&FT(H) | fEHT 2 2 4 | AR X 2fE T
BiZeAR A |L=3.93m/@ipT(e) | 8T 1 1 2 |/E R X LR T
(t=10mm) 1.=3.63m/fEFTCH) | Eifr 1 1 2 A7 EOHR X L AT
(T 7Y —NEfEE ksl 1=5.0m & =] :1.=5.0m) ™ - (—240)
5 2§
4 R Bk AL B A #& A &t S
PRI EEAS20F I
T T A7 7V N |t=5cm m” 37.9 37.9 75.8 |Coll kI hliak
& Tf'fi ) — M HE 3888 4.5N/mm2 | m® 37.9 37.9 75.8
St V]
<
Hﬁg” t=15cm m’ 5.7 5.7 11.4
T,
ﬁlm e m” 3.0 3.0 6.0
| smerssae® | D13(200 X 200) t 0.368 0.368 0.736
MERAEH o
Eﬁ (t=10mm) (D) m 5.0 5.0 10.0 [10.0(m/f& )




(1) BT HEHR

1) AR AR
it T3E
AR 1= = 10.0 m
F& A L2= = 10.0 m
L= 20.0 m
< i T fs
ﬁLF51JAA1= g 2 (3. 93m+3. 63m) X FER10. Om = 75.6 m°
G A= BEE (3.93m+3.63m) X EFR10.Om = 75.6 m”’
A= 151.2 m*
2) BEAEMS (t=15cm~29. 3cm)
S T L X CAD E-J|
A Vs 1719 (m3/m) X ZER10. Om = 17.2 m
Rl Vo= 1.719(m3/m) X AEFR10. Om = 17.2 m
FD | EERFID
1 H 150
3930 3630
530 3250 3250 530
B i B . sL
i1 E th WEE e FEES
1.0% o 1. 0%
: 0.801% _ S 2. 000% ——
| » — 8
\ s ST X =
e BRIEL
BESE LYY — FEEER =200 A=1.719m/m
(BMEBEHIE)
PEAE T i FE AR EMA0 t=150~293




(2) HTRERFCoffi2E iR T KRR

1. AlFRERA = 7Y — Mei%E T

(t=20cm)
1) Jifi TiE &
A L1= = 10.0 m
FE A L2= = 10.0 m
L= 20.0 m
2) i T F&
< FEEHR (3.93m X 5.0m) :a=3.93m X 5.0m = 19.7(m2/#)
< A HRR (3.63m X 5.0m) :a=3.63m X 5.0m = 18.2(m2/#%)
A AT= 19. 7 (m2/80) X 2K + 18. 2 (m2/4%) X 2K = 75.6 m°
A A2= 19. 7 (m2/4%) X 2K + 18,2 (m2/4L) X 24 = 75.6 m®
A= 151.2 m®
3) 27 —Mi
(#1174, 5-2. 5-40BB_t =20cm)
ARl V1= 75.8m2 X JEZ0.20m _ 151 m’
S V2= T75.8m2 X JE0.20m = 15.1 m®
V= 30.2 m®
4) B
F A Al= {5.0m(HEHN X 2+ (3.93m+ 3.63m)(BEIHT) X 3} X J£0.20m = 6.5 m
KR A2= {5.0mGHEED X 24 (3.93m+ 3.63m)(HEMT) X 3} X JE0.20m = 6.5 m’
aat = 13.0 nf



5) ffiSRER S

7N

B (R D)
(L=10.0m_44%24729)
HA7° PR | 247740 | Kok HEART W =
(#c4v) BHEke) (kg)
3.93mX5.0m| D16 195 390
(ZEHRY] D13 37 74
3.63mX5.0m| D16 180 360
(EHEH)|] D13 34 68
At
D16:W= 390kg+ 360kg = 750 kg
D13:W= 74kg+68kg = 142 kg
BT B (& s )
(1L=10.0m_44%24729)
HAT° PR | 247740 | Mok HEAH I
(#c4v) B Er(kg) (kg)
3.93mX5.0m| D16 195 390
(ZEHRY| D13 37 74
3.63mX5.0m[ D16 180 360
(EHEH)| D13 34 68
At
D16:W= 390kg+ 360kg — 750 kg

D13:W= 74kg+68kg

= 142 kg



(3) AT Colffithin T HEAt

1, BAHFar 7 — MR L
(Coflit =15cm~+ As&fiEt=5cm)

1) fi TIER:
FE A L2= = 5.0 m
L= 10.0 m
2) fiti L [ifE
< FEEHR (3.93m X 5.0m) :a=3.93m X 5.0m = 19.7(m2/#)
<A H#R (3.63m X 5.0m) :a=3.63m X 5.0m = 18.2(m2/#%)
A AT= 19,7 m2/80) + 182 (m2/4%) = 37.9 m®
A A2= 19. 72/ + 18. 2 (m2/4%) = 37.9 m®
A= 75.8 m®
3) 7 AT 7V N
(FFAEZ KT EEAS20F_t=5cm)
A V1= = 37.9 m’
Hes ve= = 37.9 m®
V= 75.8 m°
4) 27 —Mii
(#1154, 5-2. 5-40BB_t =15cm)
FS V1= 37.9m2 X JEO0. 15m _ 5.7 m?
SR V2= 37.9m2 X JE0. 15m = 57 m°
V= 11.4 m°
5)
H A Al= {5.0mGEWD +(3.93m+ 3.63m)(HET) X 2} X J50.15m = 3.0 m’
& A2={5.0mGHEWT) +(3.93m~+ 3.63m) () X 2} X JZ0.15m = 3.0 m’
&t = 6.0 i



6) i SRER S

SR B GRS
(L=5.0m 28r247=1)
HA7° PR | 247740 | Kok BeEAH s
Ge=1)) B Eke) (kg)
3.93mX5.0m| D13 189 1 189
(e
3.63mX5.0m| D13 179 1 179
(45 HAR)
At
D13:W= 189kg+179%kg = 368 kg
- B A T G AL A
(L=5.0m 2824 7=0)
H47° BEEE | 4470 | Bk BEAH T
=) ' ke (kg)
3.93mX5.0m| D13 189 1 189
(ZEHAR)
3.63mX5.0m| D13 179 1 179
(5 #LAR)
&t

D13:W= 189kg+ 179kg _ 368 ke



a.fEZE At H H

[P B TREEAS Coflits) 1 :L= 10.0m X 2R #& )
[ g AT Coflizs) ] L= 5.0m X 2(fE#& A5)
H R ik BAL[ 10m24 b RE R eEEE | i B
HAT R (m)

RUAIAN- D22X1000 | A& 10 30.0 30

kg 99.5 298.5 10.995(kg/m) X 10.0m X 107
Fr7— D13 X430 ZN 10 30.0 30

kg 39.8 119. 4 10.995(kg/m) X 10.0m X 47
JuAN'— D13X5000 | A& 4 30.0 12

m3 | 0.004 0.012 10.010m X 0.040m X 10.0m
YEA H ikt 10mm X 40mm| m 10.0 30.0 30. 0
b. 1 H Ha
(FBRER T Cotlis)

[BfER] L= 20.0m X 2k {0 %10.0(m/ BBiFD) X 2 4)
£k by AL 10m24 b E R & i &
BN (m)

m3 | 0.004 0.016 [0.010m X 0.040m X 10.0m
A B Hkf 10mm X 40mm| m 10.0 40.0 40.0

m2 1.6 6.400 [0.160m X 10.0m
B HikR 10mm X 160mm | m 10. 0 40.0 40.0




c. Ik H 1t

(FBRER T Cotili%e)
[ H (e #) - 3.93(m/FE D] :N=

20HPT X 20t )

H R ik BN (1R 0 | BT IS e fii &
HAT R
AT gL N— $28X700 | A& 12 4 48
Xy ¢ 28 JIES| 12 4 48
kg 10.7 42.8.10.995(kg/m) X 0.45m X 24H
Fry— D13 X450 JIES| 24 4 96
kg 30.5 122.0 10.995(kg/m) X 3.83m X 84
JuAN'— D13X3830 | & 8 4 32
m3 | 0.003 0.012 [0.020m X 0.040m X 3.93m
TEA B Hikt 20mm X 40mm| m 3.93 4 15.7
m2 0.63 2.520 [0.160m X 3.93m
H HiAR 20mm X 160mm| m 3.93 4 15.7
[ B G ) - 3.63(m/ D] < N= 2T X 2CE )
£k b BAL | 1A | BT IS 6y i &
AR
BT gL N— $28X700 | A& 11 4 44
Fyrv S $ 28 & 11 4 44
kg 9.6 38.4 10.995(kg/m) X 0.45m X 22H
FzT— D13 X450 & 22 4 88
kg 28.1 112.4 10.995(kg/m) X 3.53m X 84%
JaAN'— D13X3530 | &K 8 4 32
m3 | 0.003 0.012 [0.020m X 0.040m X 3.63m
VEA H ks 20mm X 40mm| m 3.63 4 14.5
m2 0.58 2.320 [0.160m X 3.63m
H AR 20mm X 160mm| m 3.63 4 14.5




d g i

(HFRBAR CobliZe)

[ B Hb (B : 3.93(m/ B D] :N= LEFT X 2(ffk )
H R ik BAL | 1EATS Y | EETE eEEE | i B
HAT R

RUAIAN - D29 X 700 N 12 2 24

kg 10.3 20.6.10.995(kg/m) X 0.43m X 247K
Fr7— D13 X430 JIES| 24 2 48

kg 30.5 61.0]10.995(kg/m) X 3.83m X 875
JuAN'— D13X3830 | & 8 2 16

m3 0.002 0.004 [0.010m < 0.050m X 3.93m
A H ikt 10mm X 50mm| m 3.93 2 7.9
[ B G ) - 3.63(m/ D] < N= LERTFT X 2GR A1)

Z R ks BAL | 1EATS Y | EETER SEEE | i B
HAT R

RN - D29 X 700 ZN 11 2 22

kg 9.4 18.8 [0.995(kg/m) X 0.43m X 224
FzT— D13 X430 & 22 2 44

kg 28.1 56.2 10.995(kg/m) X 3.53m X 84%
JEAN'— D13X3530 | & 8 2 16

m3 0.002 0.004 [0.010m < 0.050m X 3.63m
N B ks 10mm X 50mm| m 3.63 2 7.3
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2(1).F RV LB FR (2925 Kk 1 L=630.00m
HRHI o — B Tk R Tk A Tk R Tk R Tk
i1 T AL 38 T 38 T 38 T GLOEE % | HiOEs X
Wi /S50 — 2 DI DIl DII-RF Dllla DIII-F
W | XA AT A 2 m’ 50 50 50 50 50
| (2=yb7" 74 ArHD T m’ 15 15 15 15 15
T 2t (BT H) m? 65 65 65 65 65
X m 324.00 90.00 96.00 42.00 78.00 | HiMETIER
A - SR T ) m - - - - -
2 m 324.00 90.00 96.00 37.25 73.25
i T m 324.00 90.00 96.00 40.10 76.10
E BT 7)—h-BiKkT BTBhAK m 324.00 90.00 96.00 41.20 77.20
HHIRERAN m - 90.00 96.00 41.20 77.20
78T m 324.00 90.00 96.00 41.20 77.20
AL N—F T it m 324.00 90.00 96.00 42.00 78.00
NS m 324.00 90.00 96.00 42.00 78.00
it E0] m - - - - -
17 b m 1.0 1.0 1.0 1.0 1.0
& T m 1.0 1.0 1.0 1.0 1.0
PRES 13cm 13cm 13cm 13cm 13cm
% s 8cm 8cm 8cm 8cm 8cm
DN 5cm 5cm 5cm 5em 5em
% 2]
AR Ocm 10cm 10cm Ocm Ocm
Elk:l] E] E&i m’/m - - - - -
A m’/m - - - - -
R E&i m®/m 48.384 51.035 51.035 51.035 51.035
BZiN m®/m 50.678 52.478 52.478 53.390 53.390
T E&i m®/m 13.215 13.578 13.578 13.578 13.578
BZiN m®/m 13.530 13.772 13.772 13.893 13.893
A AR B m’/m - - - - -
i BT B&i m®/m 10.978 11.615 11.615 11.615 11.615
A [C) AL m®/m 11.553 12.206 12.206 12.206 12.206
& [kffarz)—h B& cm 15¢m 20cm 20cm 25cm 25cm
/EJ"J e m?/m - - - - -
T 2 m’/m 16.965 17.279 17.279 17.122 17.122
T‘% T m?/m 2.420 2.419 2.419 2.420 2.420
s AN n’/m - - - - -
L=:N N z
3 AL/ —] m’/m - - - _ _
= BTarr7)—h REHE 30cm 30cm 30cm 35cm 35cm
- Bl m®/m 5.721 5.721 5.721 6.669 6.669
X BZiN m®/m 7.282 6.304 6.304 8.242 8.242
2 [fr3—harzy—h AT 45cm 50cm 50cm 50cm 50cm
4‘3 B&i m®/m 4.971 5.608 5.608 5.633 5.633
& BZiN m®/m 5.546 6.199 6.199 6.225 6.225
AL S —MRR m®/m 5.310 5.310 5.310 5.310 5.310
Tl 7—F [&Lid] m’/m 17.986 17.966 17.966 17.924 17.924
A8—k  NE m’/m 2.036 2.036 2.036 2.078 2.078
Ik m 10.500 10.500 10.500 10.500 10.500
ST AR 1 T e S ke S ke
2 m’/m 17.279 17.750 17.750 17.750 17.750
T m’/m - 2.418 2.418 2.418 2.418
XRT AR 1 T T T T T T
(FREHXIH ) R H-125 H-150 H-150 H-200 H-200
B—= 4 b= 4 b= 4 b= 4 b= 4 b=
M VE R EEHEH kg/ it 402.3 543.6 543.6 866.9 866.9
T HEHTE kg/ Wit 55.9 73.6 73.6 117.3 117.3
7L—k ke/ KT 25.1 32.7 32.7 66.7 66.7
i BEH o kg /I8 17.3 17.9 17.9 17.3 17.3
fir [rozARAR R G T bR bR bR bR bR
% (FREHXIH ) R L=4.0m L=4.0m L=4.0m L=4.0m L=4.0m
& HHkE it 71170kNEL _F | i 77170kNEL _F | i 77170kNEL _F | i 71 170kNEL_F | i 71170kNEL k=
- =] ([ A %%) A/ Wi - - - -
Efr It il (X A% A/ Wik 15 15 15 6 6
T (X A% A/ Wi 2 4 4 4 4
& |E% L R — — — L=3.0m L=3.0m
- (FREH %) It il A/ Wi - - - 19.5 -
X T A/ Wi - - - - -
5 |BERA T WA I 5cm 5cm 5cm 5em 5em
%g‘t (FREHXIH ) 2 m2/P=1m| 45.804 47.517 47.517 46.657 46.657
b il - - - - - -
RS 7 Ml P m 6.0 9.0
INORE RS e T ¢ 76.3,L=12.5m(1¥7hH) A - - 12.0 - -
¢ 76.3,L=16.5m A/P=6m - - 12.5 - -
¢ 76.3,L=15.5m A/P=9m - - - - 25
$76.3,L=15.5m(F4h)  A/Hi0 - - - - 27
B R Hit R T ¢ 76.3,L.=16.5m A/P=6m - - 4 - -
BiKT.  GREHXIEGE) ([ i ) m>/m 19.385 19.385 19.385 19.542 19.542
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2(2). 1 L1 4y FERIAE £ N AR 2RIE)292 5 K1k Fov BOOMEMRIRRE 1L=50.0m  AITLIEE 1=630.0m (W7 1 m)

. ) =y DI DIl DII-RF DIlla DII-F 1=
W RRGER | g i

No. 14 + 6.000 ~ No. 15 + 4.000 18.00 68.00 18.00 ARG E

No. 15 +  4.000 ~ No. 17 + 0.000 36.00 104.00 36.00

No. 17 +  0.000 ~ No. 26 + 14.000 194.00 298.00 194.00

No. 26 + 14.000 ~ No. 29 + 2.000 48.00 346.00 48.00

No. 29 + 2000 ~ No. 31 + 14.000 52.00 398.00 52.00

No. 31 + 14.000 ~ No. 34 + 2.000 48.00 446.00 48.00

No. 34 + 2000 ~ No. 36 + 0.000 38.00 484.00 38.00

No. 36 +  0.000 ~ No. 42 + 10.000 130.00 614.00 130.00

No. 42 + 10.000 ~ No. 45 + 10.000 60.00 674.00 60.00

No. 45 + 10.000 ~ No. 45 + 16.000 6.00 680.00 6.00 He M E

a i 630.00 - 324.00 90.00 96.00 42.00 78.00




2(3). b VIR R (E)292% KRJIP L (P71 m)

T il DI DIl DII-RF | Dlla(kk&Y) | DII-F(EkkD)
JEH - AR (A2 - - - - -
PR SR T (R2) 324.00 90.00 96.00 37.25 73.25
H SR L () 324.00 90.00 96.00 40.10 76.10
LA y)—h-BAK T 324.00 90.00 96.00 41.20 77.20
TR 324.00 90.00 96.00 41.20 77.20
AL R—}T 324.00 90.00 96.00 42.00 78.00

O HBBER A F (EAL:m)

T i Dllla DIII-F
R PR T (LxlbriE) - -
- SR () -4.75 -4.75
FEHI SR T (F) -1.90 -1.90
WfFa 7Y —h (L) -4.75 -4.75
WfFz 27—k (F) -1.90 -1.90
BLars)—h -0.80 -0.80
BILBIKT -0.80 -0.80
TR -0.80 -0.80
A R—FT - -




O HIMIER A Fh Eh

T - 1 2 3 4 5 6 7 3 9 10
DII-F Dllla DI DII-RF DII DII-RF DII DI DIII-F Dllla
X IR (m) 18.00 36.00 194.00 48.00 52.00 48.00 38.00 130.00 60.00 6.00
BETE (m) 0.35 0.35 0.30 0.30 0.30 0.30 0.30 0.30 0.35 0.35
WAHFIE  (m) 0.25 0.25 0.10 0.20 0.20 0.20 0.20 0.15 0.25 0.25
PRAE- SR () -4.75 -4.75
PEH: R (P -1.90 -1.90
wffarsU—h () -4.75 -4.75
wffarsU—hk (F3¥) -1.90 -1.90
BILayr)—h -0.80 -0.80
BBKT -0.80 -0.80
7 TR -0.80 -0.80
Gt R GO EBFR A
JrHRU R FHIE R (m) 18.00 54.00 248.00 296.00 348.00 396.00 434.00 564.00 624.00 630.00
0 IR 68.00 104.00 298.00 346.00 398.00 446.00 484.00 614.00 674.00 680.00
T A L I e
gy O HEARAE (BB L= 1.8km
=ol.Um
O B O ERPERRIERAR YL
& Bk OH DIII-F Dllla T fil DIII-F Dllla
O wEEE 0.80 0.80 A SR L (B =0+ +@+@ -4.75 -4.75
@ KT 0.50 0.50 EHI- SR T(F) =0+ @+ @ -1.90 -1.90
@ IR () 0.60 0.60 Hl *n = BLar7)—k-pikT=0 -0.80 -0.80
@ UIER (B 2.85 2.85 | (H2+T) * n AL /3—FT 0.00 0.00
LA Y A Lk (B =0+ @+ +@ -4.75 -4.75
_ g iofdita ¥ EH-ERT L EH-XRT mof e e
O YLH ERAERARTLEX B BkT B HKT
S| DII-F . N
HI = 1.20 m _ ' '
H2 = 5.10 m N ?
0.60 m o ‘§ /\/
n = 0.50 S \ %Z
1\% T )\ / T //\,\
4 \ L b
FAM Dilla 1 ‘Q em - 7
Hl = 1.20 m
H2 = 5.10 m
ol ol @ o |abhk
0.60 m T EH-FRT T @A FRT
A 2l —FT A =T




2(4) Wi 1) -T2 L oD B HY

| e R A ERE/ A TERVAN) B 1f 1 A A R T R i B e S
R X4 b1 A BE A b g ) Bl #& 5 ) Fid - ¥ A Fid D : ) X PR Pl VT o 31 - A AR BT ) B
(L5 20m) (m) Fr i | Ay | Ao | g [ Aediig | g Aedig A HLBR Vi X 53 > P (D 3 gk
DIl [No. 14 + 6.000 ~ No. 14 + 7.145 1.145] 2.000% "™\ -1.812%] 2.000% '\ -2.000%| 2.000% "\ -1.906%| 2.290%-m| -2.182%-m 5 1 T AR T
DIl [No. 14 + 7.145 ~ No. 16 + 7.145] 40.000] 2.000% |\, -2.000%| -2.000% |\ -2.000%| 0.000% —|\. -2.000%|  0.000%-m| -80.000%m| | Ao~"—MEL |
DIl [No. 16 + 7.145 ~ No. 17 + 0.000] 12.855| -2.000% o™\ -2.000%| -2.000% o\ -2.000%] -2.000% N\ -2.000%| -25.710%m| -25.710%m '
DI |No. 17 + 0.000 ~ No. 26 + 14.000[ 194.000] -2.000% |\ -2.000%| -2.000% N\ -2.000%| -2.000% |\ -2.000%|-388.000%-m[-388.000%-m h
DI |No. 26 + 14.000 ~ No. 36 + 0.000] 186.000] -2.000% .\ -2.000%| -2.000% .\ -2.000%] -2.000% N\ -2.000%|-372.000%m|-372.000%m| | A~"“FiEE} 0.000 .
DI |No. 36+ 0.000 ~ No. 36+ 8.229 8.229] -2.000% N\ -2.000%| -2.000% N\ -2.000%| -2.000% N\ -2.000%| -16.458%m| ~16.458% m|| 1v~'—paTD |
DI |No. 36 + 8229 ~ No. 38 + 8229 40.000] -2.000% i\ -2.000%| 2.000% i\ -2.000%| 0.000% —i\ -2.000%| 0.000%-m| -80.000%-m .
DI |No. 38 + 8229 ~ No. 42 + 10.000] 81.771] 2.000% I\ -2.000%| 2.000% '\ -2.000%| 2.000% I\ -2.000%| 163.542%+m|-163.542%+m||DI 324.000] -240.916%-m| -648.000%-m| -0.744% !\ -2.000%
DIl [No. 42 + 10.000 ~ No. 45 + 16.000] 66.000] 2.000% "\ -2.000% 2.000% "\ -2.000%| 2.000% '\ -2.000%| 132.000%-m|-132.000%-m| DIl 186.000] -372.000%-m| -372.000%-m| -2.000% NI\ -2.000%
' ' ' DIl 120.000]  108.580%-m| -239.892%-m|  0.905% '\ -1.999%
I I I I
| ' ' '
| | | |
. H H AoNSREsEE ] 630,000 <504.336% m|~1259.892%-m|  ~0.801% N4\ -2.000%
| | | |
! ! ! BN 630.000]  —504.336%m[-1259.892%-m| _-0.801% N\ -2.000%
| | |
| | |
T T T
1 1 1
1 1 1
1 1 1
I 1 1
. . .
I I I
| ' '
| | |
| | |
1 1 1
& &l 630.000 | | | -504.336%- m | #HEHEHEEEE




2-3 HEHIHBIT



LRI ERS) FoRILINATM)

LAJL2ATHE) 03-2 iEREHEBITE)

L

BG4

(E) 2925

WAREE R

LV 3(RES) L AGHE ) LU B(LK) wpr | meg |[XOROKa BE | g o PP 5
PR HEIFEE T =
B A5 36 e R, Bx] AN 7k & Bt 18 18
INOREREE T DI-RE STK400 ¢76.3 L=12.5m 1278/ 7 MPNARD 2 2-3(1)
(DL HRIEN) (IZ7hH) STK400 ¢76.3 L=16.5m L3A/ 7 MEMA) 2
oo STK400 ¢ 76.3 L=16.5m 1?{%;%5/%?)% 14 14
£ RS SR AR 1. FrBHEAE . B 7k T 7h & it 8 8
CHZIZI=IN) D Il -RF(#57) STK400 ¢ 76.3 L=16.5m AR/ Th 8 8 2-3(1)
=
/NORRE REE ez 0 AR, B 7k 7k & it 9 9
/A N —
(TLFREN (13]]71]_\%) STK400 ¢ 76.3 L=15.5m %gﬁ/ 1:;[5 1 1 2-3@)
DIM-F  STK400 ¢ 76.3 L=12.5m 26K/ 7k 8 8




2-3 HEHIAIBL 1A

2-3(1) YRR/ 0 AR R o2 T+ R RS T

NO.26+14.0 ~ NO.29+2.0

(L=48.0m, X&)

. e TAER [ER | 7| B 2k * .
is ) : _ N
oo i ) | orm | @n |wmas] X W=
STK400 P4
B ¢ 76.3,L=12.5m(1¥7hH) 12 12 e Jes L
DII-RF ~TR100 6.0 6.0 1 ST LA I
¢ 76.3,1=16.5m(1v7hE) 13 13
STK400 T B i s sz T
DII-RF | ¢76.3,1=16.5m(2y 7} B LLK&) 42.0 6.0 7 12.5 87.5 AP S IEUN
STK400 FEREEMHRT
DI-RF | ¢76.3,1.=16.5m(%%) 48.0 12.0 4 4 16 TV RIEN
NO.31+14.0 ~ NO.34+2.0 (L=48.0m, X))
" e TaER [ER |7k b 2k * .
is ) ; _ N
oo i ) | ore | @n |wrman] X W=
STK400 P4
B ¢ 76.3,L=12.5m(1¥7+H) 12 12 e e L
DII-RF ~TR100 6.0 6.0 1 S LA I
¢ 76.3,1=16.5m(1v7hE) 13 13
STK400 T B i i Sesz i T
DII-RF | ¢76.3,1=16.5m(2y 7} B LL}&) 42.0 6.0 7 12.5 87.5 AP S IEUN
STK400 FEREEMHRT
DI-RF | ¢76.3,1.=16.5m(%%) 48.0 12.0 4 4 16 FLHLVRIEN
2-3(2) /NORREREE 5z T
NO.14+6.0(E S HT P & Te) ~ NO.15+4.0 (L=18.0m, [X[#)
. i TAaER [ER | 7| B 2k * .
is ) ; _ N
oo i ) | ore | @n |wrman] X W=
STK400 Hish e 1) B0 i Sesz i T
DII-F | ¢76.3,1.=15.5m(1¥7hH) 9.0 9.0 1 27 27 LR RIEN
STK400 s Sesz i T
DII-F | ¢76.3,1=12.5m(2y 7+ H LLK) 9.0 9.0 1 25 25 LA TRIEN
NO.42+10.0 ~ NO.45+10.0 (L=60.0m, [X[)
. i TAER [ER | 7| B 2k * .
0 Gl o _ "
oo i ) | orem | @n |wrman] X W=
STK400 i Sesz i T
DII-F $76.3,1.=12.5m 60.0 9.0 7 25 175 LA RIEN




LRI ERS) FoRILINATM)

LARJL2(TFE) 02-2 #FERGEEI- ZETI)

LeonaR) | Leovatnl) | veovsti) [P %EZ w B K 5 T T I et AICER | i
PEHI - SR L = m
R - SR [HEEIKSy C8)]l m m & 3 620.6 620.6
(¥-9iL)  |[D1 DI Hos 1 324.0 324.0 2-2(1)
D2 DI L/C 90.0 90.0 K O2-2(1)
n DI-RF Z 96.0 96.0
D3 DIlla L/C 37.3 37.3
n DII-F Z 73.3 73.3
R - SR [HEEIKSy C8)]l m m & 3 626.2 626.2
(F-¥oiiL) D1 DI o I 324.0 324.0 2-2(2)
D2 DI L/C 90.0 90.0 K O2-2(2)
n DI-RF Z 96.0 96.0
D3 DIlla L/C 40.1 40.1
n DII-F Z 76.1 76.1
PO T T & | w3 L R
X(FRVHBH] — A S —MERUD)[HEHIX 5 C5) ]| m3 m3 & F 45,271.5 48,118.2  -2,846.7
D1 #oe 11 23,112.9 24,546.6 | -1,433.7 2-2(3)
D2 #oa 1 13,733.9 14,592.8 -858.9
D3 Z 8,424.7 8,978.8 -554.1




02-3_NERBERIEHI- R I)

2-2(1) bV INATMIB A E] 13 ] G i) (E2)
T P T W i e AL & mE | mE LR | oL AR 7B Dy R GefR A — ) | mosmar | mosdak| gmomar |masssA| w0 &
£ ] it bH MCE | VEMEERE| TOHULE FVHULE| R | L=08m | 0.8km< | IEE DR RSy WA HERJ7 | Im Im¥%Y Im¥%Y Im¥%Y 1m%4
W1 A L1 L2 | 0.8kmPAT | 0.8kmiz L REXAFIME | vimp R | M7 | BROATE | BREASK | BIEA ES"4
22917547 P DI & E SL7km| & EF ik XAERFTEME | A At | Gk
(m2) (m2) (m) (m) (m) (m) (m) (m) (m) (m) Zris K) (m) OR/m) | b3 20 €3] €3] €3]
D1 WAV RT U REACD [4.0X1.2X 1.0 %5
DI b2 50 47.5=A<52.5  630.0 50.0 324.0 324.0 324.0 324.0 0,5=18N/mm*  |AAUVHFEHHE RS 15.0 1.00 15.00 | £79(14.0) 1.00 - - BIRAFAY
Pk
(it 17176.5kN
(1824 1)
NS 630.0 50.0 324.0 324.0 324.0 324.0 - - - - - - - -
D2 WAV T U REACN |4.0X 12X 1LOBLF
DIl b2 50 47.5=A<52.5  630.0 50.0 90.0 90.0 90.0 90.0 0,5=18N/mm*  |[AAUVHEHHE RS 15.0 1.00 15.00 | £79(14.0) 1.00 - - BIRAFAY
Pk
DII-RF [ 50 47.5=A<52.5 U 50.0 96.0 96.0 96.0 96.0 (it 17176.5kN 15.0 1.00 15.00 |  A9(14.0) 1.00 - - BIRAFAY
(18t)L4 1) B LAY
NS 630.0 50.0 186.0 186.0 186.0 186.0 - - - - - - - -
D3 WAV T U REACN [4.0X 12X 1LOBLF
Dilla b2 50 47.5=A<52.5  630.0 50.0 37.3 37.3 37.3 37.3 0,5=18N/mm*  |RAUOHFEHHE RS 6.0 1.00 6.00 H04.0) 2.00 -1.00 - BIRAFAY
Pk
DIII-F [ 50 47.5=A<52.5 U 50.0 73.3 73.3 73.3 73.3 (it /7176.5kN 6.0 1.00 6.00 H04.0) 2.00 -20.50 - BIRAFAY
(18t)L4 ) B LAY
N 630.0 50.0 110.6 110.6 110.6 110.6 - - - - - - - -

1) Ly 78 s (1m 24 0) B A7 (L —E L) D56 AR EHONT), CNEESAL IS A /NI 2A 1)
2LENBRE A2 9 25 AU/ LB e L LI T), UNBEESALIES TN /NG 200 1E) 3% i LRt &2

k2 #IJLINATM)




02-3_ NIRYEBXRIEH- XRI)
2-2(2) bV INATMIBE AR A T3] GRH i) (1 2F)
T P T W i e AL & mE | mE LR | oL AR R w7 R A (i) sk | mosiak | kmpaar [EAsgsE| B &
X5y 1 o HERE | ERREERE| POMUEE | POMUEE| | L=23km L=23km| HER DR RSy U | ERSR Im 1m0y 1m0y 1m0y 1m4Y
b L1 L2 | 23kmBAF | 2.3kmiEx L REXAFIME | vimp R | M7 | BROATE | BREASK | BIEA A%
229h74% DL PEER 4 g =3.0km | & 3 ik XIERAAME | Ao K| sk
(m2) (m2) (m) (m) (m) (m) (m) (m) (m) (m) Zris K) (m) OR/m) | b3 20 €3] €3] €3]
D1 WAV RT R AR [4.0X 1.2 X LOWAD
DI T 15 12.5=A17.5]  630.0 50.0 324.0 324.0 324.0 324.0 0,5=18N/mm*  |AAUVHFEHHE RS 2.0 1.00 2.00 H04.0) -2.00 - -
oLk
(ifit /7176.5kN
(1824 1)
N 630.0 50.0 324.0 324.0 324.0 324.0 - - - - - -2.00 - -
D2 WAV T U REACN |4.0X 12X 1LOBLF
DIl T 15 12.5=A<17.5  630.0 50.0 90.0 90.0 90.0 90.0 05 =18N/mm’  |RUVEEHEIR% 4.0 1.00 4.00 ML 0.00 - -
oLk
DII-RF n 15 125=A17.5 o 50.0 96.0 96.0 96.0 96.0 (it /7176.5kN 4.0 1.00 4.00 ML 0.00 - -
(18024 k)
N 630.0 50.0 186.0 186.0 186.0 186.0 - - - - - 0.00 - -
D3 WAV T U REACN [4.0X 12X 1LOBLF
Dllla | T 15 12.5=A<17.5  630.0 50.0 40.1 40.1 40.1 40.1 055 =18N/mm’  |RUVEEHEIR% 4.0 1.00 4.00 ML 0.00 - -
oLk
DIII-F n 15 125=A17.5 o 50.0 76.1 76.1 76.1 76.1 (it /7176.5kN 4.0 1.00 4.00 ML 0.00 - -
(18024 1)
N 630.0 50.0 116.2 116.2 116.2 116.2 - - - - - 0.00 - -

1) Ly 78 s (1m 24 0) B A (L —EL70)

DYt AR FHNT), NGBS A /N2 1)

2LENBRE A2 9 25 AU/ LB e L LI T), UNBEESALIES TN /NG 200 1E) 3% i LRt &2

k2 #IJLINATM)




2-2()-1 FOHUERENRE hoaov LIHARA] TE] GaE ) ()

PRE | N RE W T A TOHUIER ToHL | FHEL
X5 Bl i) L<0.8km i i
W T A X o1 X 102 X 103 X[04 | [X[#05 XMo6 | X[o7 X088 | XME09  XR10 [ XMF &t
(m2) (m2) (m) (m) (m) (m) (m) (m) (m) (m) (m) (m) (m) (m)

D1 (22774 28) 0.0 0.0
DI R 50 47.5<A<52.5 194.0 130.0 324.0 324.0
0.0 0.0
0.0 0.0
/i 0.0 0.0 194.0 0.0 0.0 0.0 0.0 130.0 0.0 0.0 324.0 324.0
D2 (R VAVZPSIL) 0.0 0.0
DII R 50 47.5<A<52.5 52.0 38.0 90.0 90.0
DII-RF " 50 47.5<A<52.5 48.0 48.0 96.0 96.0
0.0 0.0
/i 0.0 0.0 0.0 48.0 52.0 48.0 38.0 0.0 0.0 0.0 186.0 186.0
D3 (R VAVZ IS 0.0 0.0
Dilla | 356 50 47.5=<A<52.5 36.0 1.3 37.3 37.3
DIII-F " 50 47.5=<A<52.5 13.3 60.0 73.3 73.3
0.0 0.0
/R 13.3 36.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 60.0 1.3 110.6 110.6




2-2(1)-2 #EHI L EEFR b LR Tik] G rm) (B

PEHT | N HE i i TOHLIER EEll EEll
X4y Bl i L=0.8km +& +&
i i X 01 X 02 X[#03 X 104 X 05 X %06 X 07 X 08 X 109 X 10 X [EFF &t
(m2) (m2) (m3) (m3) (m3) (m3) (m3) (m) (m) (m) (m) (m) (m3) (m3)
D1 (22774 28)
DI R 50 47.5=A<52.5 0 0 9,700 0 0 0 0 6,500 0 0 16,200 16,200
/NG 0 0 9,700 0 0 0 0 6,500 0 0 16,200 16,200
D2 (R VAVZPSIL)
DII R 50 47.5=A<52.5 0 0 0 0 2,600 0 1,900 0 0 0 4,500 4,500
DII-RF N 50 47.5=A<52.5 0 0 0 2,400 0 2,400 0 0 0 0 4,800 4,800
/NG 0 0 0 2,400 2,600 2,400 1,900 0 0 0 9,300 9,300
D3 (R VAVZ IS
DIlla R 50 47.5=A<52.5 0 1,800 0 0 0 0 0 0 0 65 1,865 1,865
DII-F N 50 47.5=A<52.5 665 0 0 0 0 0 0 0 3,000 0 3,665 3,665
/NG 665 1,800 0 0 0 0 0 0 3,000 65 5,530 5,530




2-22)-1 FTOHUERENRE boaov LIHARA] TE] G EmE) (F4)

PRE | N RE W T A TOHUIER ToHL | FHEL
X5 Bl i) L<2.3km i i
W T A X o1 X 102 X 103 X[04 | [X[#05 XMo6 | X[o7 X088 | XME09  XR10 [ XMF &t
(m2) (m2) (m) (m) (m) (m) (m) (m) (m) (m) (m) (m) (m) (m)

D1 (22774 28) 0.0 0.0
DI T 15 12.5=<A<17.5 194.0 130.0 324.0 324.0
0.0 0.0
0.0 0.0
/i 0.0 0.0 194.0 0.0 0.0 0.0 0.0 130.0 0.0 0.0 324.0 324.0
D2 (R VAVZPSIL) 0.0 0.0
DII T 15 12.5=<A<17.5 52.0 38.0 90.0 90.0
DII-RF " 15 12.5=<A<17.5 48.0 48.0 96.0 96.0
0.0 0.0
/i 0.0 0.0 0.0 48.0 52.0 48.0 38.0 0.0 0.0 0.0 186.0 186.0
D3 (R VAVZ IS 0.0 0.0
Dllla | F¥-&B 15 12.5=<A<17.5 36.0 4.1 40.1 40.1
DIII-F " 15 12.5=<A<17.5 16.1 60.0 76.1 76.1
0.0 0.0
/R 16.1 36.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 60.0 4.1 116.2 116.2




2-2(2)-2 HEHI LEEFFR b LR Tk GaE i) (F)

PEHT | N HE i i TOHLIER EEll EEll
X453 A i L=2.3km +& =
i i X 01 X 02 X[#03 X 104 X 05 X %06 X 07 X 08 X 109 X 10 X [EFF &t
(m2) (m2) (m3) (m3) (m3) (m3) (m3) (m) (m) (m) (m) (m) (m3) (m3)
D1 (22774 28)
DI TR 15 12.5=A<17.5 0 0 2,910 0 0 0 0 1,950 0 0 4,860 4,860
/NG 0 0 2,910 0 0 0 0 1,950 0 0 4,860 4,860
D2 (R VAVZPSIL)
DII TR 15 12.5=A<17.5 0 0 0 0 780 0 570 0 0 0 1,350 1,350
DII-RF N 15 12.5=A<17.5 0 0 0 720 0 720 0 0 0 0 1,440 1,440
/NG 0 0 0 720 780 720 570 0 0 0 2,790 2,790
D3 (R VAVZ IS
DIlla TR 15 12.5=A<17.5 0 540 0 0 0 0 0 0 0 62 602 602
DII-F N 15 12.5=A<17.5 242 0 0 0 0 0 0 0 900 0 1,142 1,142
/NG 242 540 0 0 0 0 0 0 900 62 1,744 1,744




2-2(3) FOLLER T (W 1IN B B B C L A5 A6

R AR T AL R—MEELT
= INZ
W 44 b | emn osmmm A wi | RRZR | SISEHE TR il
BEIY 6 SALE R A B C B/C A—(B/C)
DI m® 20,803.4 3,743.2 24,546.6 1,720.4 1.20 1,433.7 23,112.9 [#kE 11
DIl , DII-RF m’ 12,322.5 2,270.3 14,592.8 987.7 1.15 858.9 13,733.9 |#E 1
Dllla , DIII-F m® 7,514.0 1,464.8 8,978.8 637.2 1.15 554.1 8,424.7 |44 1

i 40,639.9 7,478.3 48,118.2 3,345.3 2,846.7 45,271.5




TP [ b TV S ] (W BN S A R D)

HRHEIX 5y iy P gag| TSR I O X [H] fii
PRI & Bl BN
R ] 7 e P HI & R ) 7 e P HI &
(m) (m2) (m3) (m2) (m3)
DI 2 #oE 324.00 48.384 15,676.4 50.678 16,419.7
T U 324.00 13.215 4,281.7 13.530 4,383.7
/NG - - 19,958.1 - 20,803.4
DII k¥ [ie= | 90.00 51.035 4,593.2 52.478 4,723.0
T U 90.00 13.578 1,222.0 13.772 1,239.5
DII-RF k¥ [ie= | 96.00 51.035 4,899.4 52.478 5,037.9
T U 96.00 13.578 1,303.5 13.772 1,322.1
/NG - - 12,018.1 - 12,322.5
Dllla k¥ [ie= | 37.25 51.035 1,901.1 53.390 1,988.8
T U 40.10 13.578 544.5 13.893 557.1
DIII-F k¥ Lie= | 73.25 51.035 3,738.3 53.390 3,910.8
T U 76.10 13.578 1,033.3 13.893 1,057.3
NG - - 7,217.2 - 7,514.0




2-4 ZITaVY)—k-FhKI



LRI IZERD)ERIL(NATM)

LAJL2ATFE) 04-2 #8ER(FE I -FH/KI)
L@ | Leoracan L ~LB(HLE) i %ﬁ}f % B K 5 arr | s IR | gy
BT —h = m
BT |FEILav)-h CHR I X 4y, 55 ] m m & 7 628.4 628.4
DI t=30cm 18-15-40BB 324.0 324.0 2-4(1)
DII, DII-RF t=30cm 18-15-40BB 186.0 186.0
Dllla, DIII-F t=35cm 18-15-40BB 118.4 118.4
|
Bhk T CHt 1 X 45 ] m m & Ff 186.0 628.4
DI 3 —=0.8mm, k& #i$41=3.0mm 324.0 324.0 2-4(1)
DII, DII-RF o —h=0.8mm, FE M Ht=3.0mm 186.0 186.0
DIlla, DIII-F & ht=0.8mm, E i 1t=3.0mm 118.4 118.4
| |
fsRERAn (BRI BB . SRAT 1R t t & &t 68.498 68.498
(7 —FE8) D1 DI - - 2-4(2)
SD315 D19 D2 DII, DII-RF 41.847 41.847 RSk A R R %
D3 Dllla, DIII-F 26.651 26.651 (7 —F-f)
(BRI BRI . SRAT 1R t t & 29.457 29.457
D1 DI - - 2-4(2)
SD315 D16 D2 DII, DII-RF 17.922 17.922 RSk A B R
D3 Dllla, DIII-F 11.535 11.535 7—F1) |




2-4(). B LAz 7Y —h Bk THEEFR GEk- Bk I Tk (Gin L&)

(ED292 75 KJI b f/v

PEHEI |EXEHREI| Wrm AR | TR BhAKT —hk mIarr)—h AFAR B L BhK TAEZER fii £
X5 W ir F 153 Hirk Hirk HiK HiK -
(m2) (m2) (m) ¥R (m) L (m) ¥R (m) L (m) EERNZEREE
(229 b7 T AHY)
DI 65 62.5=A<67.5 324.000 | *—ht=0.8mm, EE A4 t=3.0mm 18N/mm2 R1=5.10m 10.5 R1=5.10m 6.0 F¥REEFEA= # XR1l  =16.02m
T 324.000
(229 b7 T4 2HY)
DII 65 62.5=A<67.5 90.000 | >—ht=0.8mm,{EfE#4t=3.0mm 18N/mm2 R1=5.10m 10.5 R1=5.10m 6.0 EJEEA= 7 %Rl =16.02m
DII-RF 65 62.5=A<67.5 96.000 " U U U " U =16.02m
T 186.000
(229 b7 7 2HD)
Dllla 65 62.5=A<67.5 41.200 | >—ht=0.8mm,{EE#4t=3.0mm 18N/mm2 R1=5.10m 10.5 R1=5.10m 6.0 EEEA= 7 %Rl =16.02m
DIII-F 65 62.5=A<67.5 77.200 " U U U " U =16.02m
IR 118.400




2-5 A2 /\—kIT



LRI ERD 2RIV (NATM)

LARJL2(TFE) 05-2 %2

FERAVIN—FI)

VLSRR | Lrrac LSO o e IO aat | (B2 e R
AL 3—NMEHAI T =
A3 —MMEH HEATE 5 C&) ] m3 m3 & &t 7,478.3 | 7,478.3
DI DI HOR T BRI Tk 3,743.2 | 3,743.2 2-5(1)
D2  DII, DII-RF Lie=a| I 2,270.3 | 2,270.3
D3 DIlla, DII-F (LG ” 1,464.8 | 1,464.8
AV NIRRT =
) —h ESERENZIES NS m3 m3 & &t 3,697.0 | 3,697.0
DI DI t=0.45m |18-8-40BB 1,796.9 [ 1,796.9 2-5(2)
D2  DII, DII-RF t=0.50m | 18-8-40BB 1,153.0 [ 1,153.0
D3 DIlla, DII-F t=0.50m | 18-8-40BB 747.1 747.1
Ei I LB, = 7Y — M) m2 m2 & &t 1,944.8 | 1,944.8
Dl DI t=0.45m |V, R, TR 977.4 977.4 2-5(2)
D2  DII, DII-RF t=0.50m I 583.3 583.3
D3 DIlla, DII-F t=0.50m I 384.1 384.1
MO Bk AL ([BREAEHELR . SRR t t & &t 44.164 44.164
(L2 73—ED) D1 DI - - 2-5(2)
SD345 D19 D2 DI, DII-RF 26.841 |  26.841 IRE R R R R
D3 DIlla, DIII-F 17.323 17.323 (L7 3—RED)
(BRI EHERS | BRAEE] t t & &t 17.318 17.318
D1 DI - - 2-5(2)
SD345 D16 D2 DII, DII-RF 10.536 10.536 TRk S B R
D3 DIlla, DIII-F 6.782 6.782 (A2 73— RED)
Ay 3—MEEL HEATX 5 C&)] m3 m3 & i 3,345.3 | 3,345.3
DI DI 1,720.4 | 1,720.4 2-5(2)
D2  DII, DII-RF 987.7 987.7
D3 DIlla, DII-F 637.2 637.2




2-5(1). A1 > 73— RMEHI (EN292%5 KR L

IRHIX 53| =548 YEHEEREEN2. 5km L F D X[ YEHEEREEN2. 5km A HE 2 A X [ HHITRE IEHI AR fi S

A TR % &t * #h IEHIAER: A X A & Bt e X
IEIETIAE EEE | EEETEE EHE PREI A PR BREIErm A R
(m) (m2) (m3) (m2) (m3) (m) (m2) (m3) (m2) (m3) (m) (m3) (m3)

DI #oa 11 324.0 10.978 | 3,556.9 11.553 3,743.2 324.0 | 3,556.9 3,743.2
/R 324.0 - 3,556.9 - 3,743.2 - - - - - 324.0 | 3,556.9 3,743.2
DII #oa 1 90.0 11.615  1,045.4 12.206 1,098.5 90.0 1,045.4 = 1,098.5
DII-RF I 96.0 11.615  1,115.0 12.206 1,171.8 96.0 | 1,115.0  1,171.8
/NG 186.0 - 2,160.4 - 2,270.3 - - - - - 186.0 | 2,160.4  2,270.3
Dllla | #E 1 42.0 11.615 487.8 12.206 512.7 42.0 487.8 512.7
DIII-F I 78.0 11.615 906.0 12.206 952.1 78.0 906.0 952.1
/NE 120.0 - 1,393.8 - 1,464.8 - - - - - 120.0 | 1,393.8 | 1,464.8




2-5(2). A N— R (EN292%5 KR L

WHIR | B0¥E a7V —H Ao 3—) | RELZR ' H 53 £ A £ i HWEL | &
ik EX Wrimds | 2 27V—h| WimE av2Y—hb D10 D13 D16~D25 |D29~D32| & 3

(m) (m) (m2) (m3) (m2) (m3) (m2) (kg (kg (kg) (kg) (kg) (m3)

DI e T [18-8—-40BB|  t=0.45 324.00 4.971 1,610.6 5.546 1,796.9 | 977.4 | 17904

INE - 324.00 - 1,610.6 - 1,796.9 | 977.4 - - - - -1 1,720.4
DII #e 1 [18-8-40BB|  t=0.50 90.00 5.608 504.7 6.199 557.9

DII-RF I I t=0.50 96.00 5.608 538.4 6.199 595.1 | 583.3 37,377 37,377 987.7

/NG - 186.00 - 1,043.1 - 1,153.0 | 583.3 - - 37,377 - 37,377 987.7
DIlla | 8 I |18-8-40BB| t=0.50 42.00 5.633 236.6 6.225 261.5

DII-F I I t=0.50 78.00 5.633 439.4 6.225 485.6 | 384.1 - - 24,105 - 24,105 637.2

INE - - 120.00 - 676.0 - 747.1 | 384.1 - - 24,105 - 24,105 637.2




A 2= MU NERECR AR BT

HEIX S | HGIER N & £ iR Hh ST e
mYVEE | K B = & ey ks K’ | -NE KR & &
(m) (m2/m) (m2) (m) (f&FT) (m2/m) (m2) (m2) (m) (m2) (m2)
DI 324.0 2.036 659.7 10.5 31 5.546 171.9] t=0.45 145.8 977.4[% TR RIER/C YT
DIl , DII-RF 186.0 2.036 378.7 10.5 18 6.199 111.6[ t=0.50 93.0 583.3|3% TR GIER /vy T
DIlla , DITII-F 120.0 2.078 249.4 10.5 12 6.225 74.7|  t=0.50 60.0 384.1( HiAdh Bl R ILD
&t 630.0 1287.8 61 358.2 298.8 1944.8




AL —MERU N R A (#2925 Kk 3L
SHGIER BN Hf &
W i 4 L \% LxV i =
m m®/m m’
DI 324.00 5.31 1,720.4
DIl , DII-RF 186.00 5.31 987.7
Dllla , DIII-F 120.00 5.31 637.2
E 630.00

3,345.3




AL —MERUW A R
R Wi A 23— X AR A B

CADXRFEIZLD

PRl | EERD

SERMER L




HiiFRERA AR B AR R AT

7—FH(FELars)—hTL)

AL S — N (A2 R—F T NFR B

7 i £ RIGFE el W at KB el e it i £
m kg t m kg t
94.50 | D 19 2,362 kg/ 105 m| 21,258 21.258 9450 | D 19 1,515 kg/ 105 m| 13,635  13.635 iR
DIII AL 94.50 | D 16 1,012 kg/ 105 m 9,108 9.108 94.50 | D 16 595 kg/ 105 m 5,355 5.355 T=FH | AN =N W
D 13 - kg/ 105 m - - 9450 | D 13 - kg/ 105 m - - D 25 0 0 0 kg
S 10.50 | D 19 2,184 kg/ 105 m 2,184 2.184 1050 | D 19 1,515 kg/ 105 m 1,515 1515 [} D22 0 0 0 kg
- 10.50 | D 16 1,012 kg/ 105 m 1,012 1.012 1050 | D 16 595 kg/ 10.5 m 595 0.595 || D19 68,498 44,164 | 112,662 kg
D 13 - kg/ 105 m - - 1050 | D 13 - kg/ 105 m - - D 16 29,457 17,318 | 46,775 kg
DT $ 25 1 10.50 | D 19 2,184 kg/ 105 m 2,184 2.184 1050 | D 19 1,515 kg/ 105 m 1,515 1.515 [| k& 97,955 61,482 | 159,437 kg
a 10.50 [ D 16 1,012 kg/ 105 m 1,012 1.012 1050 | D 16 595 kg/ 105 m 595 0.595 || D13 0 0 0 kg
D 13 - kg/ 105 m - - 1050 | D 13 - kg/ 105 m - - A 97,955 61,482 | 159,437 kg
—— 3.00[D 19 669 kg / 3.0 m 669 0.669 3.00[ D 19 429 kg / 3.0 m 429 0.429 | 15) HEHEOHEN kg (BEKIED)
(e A 3.00|D 16 275 kg/ 3.0 m 275 0.275 3.00| D 16 162 kg/ 3.0 m 162 0.162| fHL, BEHHEAt (DEefiko)
D 13 - kg/ 3.0 m - - 3.00] D 13 - kg/ 3.0 m - -
. 1.50 | D 19 356 kg / 1.5 m 356 0.356 1.50| D 19 229 kg / 1.5 m 229 0.229
%{%{Tﬁ%”ﬂ 1.50 | D 16 128 kg / 1.5 m 128 0.128 1.50| D 16 75 kg / 1.5 m 75 0.075
D 13 - kg/ 1.5 m - - 1.50| D 13 - kg/ 1.5 m - -
DIl &2 120.00 | P19 26,651 | 26.651 120.00 | D19 17,323 | 17.323
D 16 11,535 | 11.535 D 16 6,782 6.782
178.50 | D 19 2,362 kg/ 105 m| 40,154 40.154 17850 | D 19 1,515 kg/ 105 m| 25,755 | 25.755
DII B HEES 178.50 | D 16 1,012 kg/ 105 m 17,204 | 17.204 178.50 | D 16 595 kg/ 10.5 m| 10,115 | 10.115
D 13 - kg/ 105 m - - 17850 | D 13 - kg/ 105 m - -
750D 19 1,693 kg / 75 m 1,693 1.693 750 D 19 1,086 kg / 75 m 1,086 1.086
DII #i5c0 750D 16 718 kg / 7.5 m 718 0.718 750 D 16 421 kg / 7.5 m 421 0.421
D 13 - kg/ 7.5 m - - 750 D 13 - kg/ 7.5 m - -
DIl &2 186.00 | 219 41,847 41.847 186.00 | D19 26,841 = 26.841
D 16 17,922 | 17.922 D 16 10,536 | 10.536

X TSR R I T ER Sk B > L R BEYEA R TR,

KRNI R A B R OV 13555,




ERTIHESRHER (1)

BIREELEHR Fhe L
Vo i ) .
DI DII,DII-RF DIII-F DIT-F(#& s4l) it
R "
Al 8.638 7.221 10.208 - 26.067
WRAF 2y 7)—he Bh7k S —h 49.925 35.824 40.095 - 125.844
BT+ 5.272 3.892 5.946 - 15.110
LT 26.237 19.710 23.711 1.040 70.698
gk 5 (D19) - 336 408 32 776
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AR 20miHl 1 (dt) (Ss)
(m) Wrisfg | PR SIAE Wrimds | Wi NFH
H
%
NO.14+06.0 0.00 8.5 3.1 i)
NO.14+06.8 0.80 8.5 8.50 6.8 3.1 3.10 2.5 |B#
NO.14+06.8 0.00 8.5 8.50 - 3.1 3.10 o il
NO.14+07.3 0.50 6.1 7.30 3.7 5.8 4.45 2.2
NO.14+11.5 4.20 6.3 6.20 26.0 - 2.90 12.2 |15
NO.14+11.5 0.00 6.3 6.30 - - - - ||
NO.14+14.0 2.50 - 3.15 7.9 - - -
NO.14+18.8 4.80 - - - - - -
44.4 16.9
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No. 14+6.0
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FH=568. 495
1 L Ll EERHID
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m2
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UL (/) dt

Tt (Fb5) Ss

BERE L

BAEL
BEYEE (X8 dt

KA2-2/KA3-1 (NO. 14+7. 145) RIEWIRAI (2 Ss
GH=573. 86
FH=568. 515 NO. 2+19. 3255
FH=571. 985
Z
HRL 501 4007 501
71.82 m2 kY oLEID 5000 901 3005 501
77777777777 ~ BRLE g4 (+5)dt 1503 1503
S ~ 92. 30 m2
DL=575. 00 dt /™ ”‘\
I~ SN
~ ) //35.5' 2 525 1. 4684
Z /‘\V"w
\4"‘,,47(
Y &é&""l’l‘, B 566
= | ;) \\ \

UL (#&) Ss s
25.67 m2

SRS (L) dt
6.10 m2
MR L
2.74 m2
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=
T

BEMIEH (BE)Ss
5.72 m2

92.3
25.7
14.6
6.1
5.8
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DL=575.00

No. 14+11.5

GH=573. 86
FH=568. 586
gL (&) dt
10.97 m2
[ 91 Zaall 5000

AL
20. 14 m2

BAEL

SR $05 TR

FH

IERL 4.67 m2
Y4 FEoF—L

masT

BEMIEH (L) dt
6.33 m2

Ut (8 dt 11.0 m2
v+ (7&) Ss - m2
B/ E L 4.7 m2
WZzEELT 20.1 m2
EEiEY (EM)dt 6.3 m2
BEMIEE (BbE)Ss - m2
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GH=573. 86
FH=568. 625

UL (£ dt

1.52 m2

kooLehil
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P+ (/) dt 7.5 m2
vt (#E)Ss - m2
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HWzEL 14.2 m2
BEYEH (£#)dt - m2

BEYIEEl (E) Ss m2
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Y1t (BhaE)Ss

R L

WzEEL
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HLoHs
XH&E TEHI
/IS 20mil EHEICtr) FEHI(Ss)
(m) Wrisfg | PR SEAE Wrimds | Wi NFH
NO.45+00.0 0.00 - - Y
NO.45+10.55 10.55 96.2 48.10 507.5 - - - ||
NO.45+14.7 4.15 137.5 116.85 484.9 100.5 50.25 208.5 |iH
NO.45+15.2 0.50 222.8 180.15 90.1 12.4 56.45 28.2 |BE
NO.45+15.2 0.00 222.8 222.80 - 12.4 12.40 o il
NO.45+16.0 0.80 222.8 222.80 178.2 12.4 12.40 9.9
i
%
1,260.7 246.6
XH&E HERL
AR 20miHl 1 g 4.0mLL |
(m) Wrisfg | PR SEAE Wrimds | Wi NFH
NO.45+00.0 0.00 - Y
NO.45+10.55 10.55 - - - |
NO.45+14.7 4.15 78.0 39.00 161.8 |
NO.45+15.2 0.50 77.6 77.80 38.9 |B#
NO.45+15.2 0.00 - 38.80 o il
NO.45+16.0 0.80 - - -
i
%
- 200.7
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No. 45+10. 55
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DL=575. 00

Ss

2. 000%
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No.45+14.7

GH= Y+ (£ F) tr
s L FH=574. 025 137 51 m2
77.97 m2
oL | EEES Yt (£F) tr 137.5 m2

T+ (#E)Ss 100.5 m2
R L 78.0 m2

DL=575. 00 ~
2. 0004 000%

Ss
P+ (8#E) Ss

FH 100. 47 m2



No. 45+16. 0

GH=
FH=574. 035
Pt (£8) tr
— 222.81 m2
77.61 m2 (NP2~ [ == 1)) BEIEPID
T
v S
L
\ - “
N
_DL=570.00
FH 1% (Bb4) Ss
3250 1000 12.43 m2

1750

Pt (/) tr
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BEREL

222.8 m2
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(2) Ay +I-Em LEGE

il
Yo ~BliE
el HRAE (dt) -
PEH (tr) 5,256.8
HEHI (Ss) 82.4
RSz g+ 4.0mLA 1 -
I HEL 1.0m A5 16.4
= 4.0mLA 1 288.3
& | HRAE (dt) -
A1 (Ss) -
) Lk R 1:1.2
o RENIELL S 1:1.5
% TE AT 1:1. _
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AL THE

XH&E TEHI
i1 20mil EHEICtr) FEHI(Ss)
(m) Wrisfg | PR SR Wrimds | Wi NFH
[i]
R
NO.45+16.0 0.00 222.8 12.4 il
NO.46+00.0 4.00 232.3 227.55 910.2 4.8 8.60 34.4
NO.47+00.0 20.00 86.7 159.50 3,190.0 - 2.40 48.0 |
NO.47+10.0 10.00 44.1 65.40 654.0 - - -0
NO.48+00.0 10.00 23.1 33.60 336.0 - - - &
NO.48+05.0 5.00 10.8 16.95 84.8 - - - |
NO.49+00.0 15.00 0.1 5.45 81.8 - - -
5,256.8 82.4
PR HEREL HEREL
B R 20miH 5 1.0m=A i 4.0mPL_E
(m) Wri g | T AR A Wrimfg | EEWrim A NLFH
i)
R
NO.45+16.0 0.00 0.4 s
NO.46+00.0 4.00 0.8 0.60 2.4 - -
NO.47+00.0 20.00 0.4 0.60 12.0 - - [#
NO.47+10.0 10.00 0.0 0.20 2.0 - - -9
NO.48+00.0 10.00 - - 2.2 1.10 11.0 [&
NO.48+05.0 5.00 - - 4.3 3.25 16.3 ¥
NO.49+00.0 20.00 - - 21.8 13.05 261.0
16.4 288.3
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SR ¥ S

I & Al # Al B4 E2SA el & E

e - L-50 X 50 X 6 ke 407.0 407.0 814.0

4 B B F—XrTL—bk AKD650%25% 12| kg 720.0 720.0 1,440.0

DII-F (L %) H-200 x 200 £ 5 5

HF—FHET DIl -F (T #) H-200 x 200 £ 2 2

DIl -a (£ %) H-200 x 200 £ 5 5

DIl -a (F %) H-200 x 200 £ 2 2

Warsoy—+r t=250 m? 70.3 70.3 140.6

oo b $5%x150%x150 m? 72.8 72.8 145.6

xr o 5 % 2,540 2,175 4,715

X #B + 0 S5 = 14 - 14

i® Al m? 76.8 76.8 153.6
EERmRATITaY S —k t=100 m?

E L AL W =50 m? 834 61.0 1444




ERAOMHE

(1) F—AFFL—MAKD 650 x 25 X 1.2)

1) BrESYER

A = 2 X ;m x 5700 x 90° / 360° X 2
4+ 2 x w x 5700 X 12.153197° / 360° X 2 = 20.325 m’/m
2) & EHE
A = 20325 X 2725m = 55386 m?
) EE
W = 5538 X 13.0 kg/m? = 720.0 kg
(2) DAE# (L-50 X 50 X 6)
1) BRmELY AR
N = CAD K@E&Y = 33 K
2) E= EHE BALE
W = ( 2225m + 0559m ) X 33 K X 443 kg/m = 407.0 kg
BANE = 0500 x 1.118 (1 : 05 OFE) = 0559 m
3) =M>5(25 62cm x 48cm)
1) A%E EHE
V = 216 m? x 2350m = 508 m’
2) ®H
N = 508 m®/ 0020 £%/m = 2,540 &
4) RE+m>5



(6) et o) —k (t = 250 )

XEEFOEE XTEEOEE
A = 17122 x 3950 + 2420 x 1.100 = 70.3 m?
DII-F Br@E  EFmffavy)-tE = 17.122 m*/m
DII-F BfE  FEKRM)-MEE = 2420 m?*/m
X OFERIERREREY
(6) £#( 5 x 150 X 150)
XEEFOEE XTEEOEE
A = 17750 x 3950m + 2418 x 1.100m = 72.8 m?
DII-F WKrEm Lt¥LRH= = 17.750 m%*/m
DII-F BrE THFEEWRHBE = 2418 m%/m
X OFERERREREY
(N EEI (FoRILARIKRIBHIERE DT S)
X EREYES XTEEYEES
A = 5103 X 1425m + 13578 x 0.300m = 76.8 m?
DII-F #rEm EFiEHIHKE = 51.035 m?/m
DII-F W@ THIEHIHE = 13578 m%/m
LHIEE: (3.950-1.100) /2 = 1425 m
THEE: (1.100-0.500) /2 = 0.300 m
@) AM7—FXRI (H-200%200%8x%12)
3 = H
TF = H
(9) EmEMRAT (R O8] &4 m) ITHEREAEM#ICKY., EEmEmOEREL
V. = 373m2 X 2236 = 834 m’
CEmE#&sLt)

- 0.5 M 2236
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e S Vel 2 &

B2 F5x 10X 150

NS
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b

i
©
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SEEWRATIF 373 m (CADXK¥&)
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KRAemOM%KE

(1) F—RA+>FL—KFAKD 650 % 25 % 1.2)

1) BrEHYER

A = 2 x m x 5700 x 90° / 360° x 2
4+ 2 X ;w x 5700 x 12.153197° / 360° X 2 = 20325 m*/m
2) miE EHE
A = 20325 x 2725m = 55386 m?’
3) E=
W = 55386 X 130 kg/m? = 7200 kg

(2) DHEH (L-50 X 50 X 6)

1) BESYARE

N = CAD HEKY = 33 K
2) &= EHR BANLE
W = ( 2225m + 0559m ) X 33 K X 443 kg/m = 407.0 kg

BANE = 0500 x 1.118 (1 : 05 ORE) = 0559 m

(3) D325 62cm x 48¢m)

1) Kt TR
V = 185 m? x 2.350m = 435 m°
2) R

N = 435 m® / 0020 &B/m = 2175 &



4) ®RfF3o)—k (t = 250 )
XEFHMOER
A = 17.122 x 3.950m +

DIl-a WE  LE3wffavy)-+#4E
DII-a ME  FHMMAIV))-ME
X JAMERERMAREY

(5) £#(p 5 x 150 X 150)
X EFOEE
A = 17750 X 3950m +

DI-a Wil L¥e@ME
DI-a Wili TH&MuE
X RO FHEERAREY

(6) #EAI (h2RI)LAAKIEHIIZERE DI S)
K EHRHIE R
A = 51035 x 1425m +

DIl-a WiEm LHEHIKE
DIl-a MiE THWHIKE

+HER: (3.950-1.100)/2
THEE: (1.100-0.500) /2

D H7—FZBET (H-200x 200 % 8 x 12)

£#

&
T E-S

2

(8) SEEMIRAT (A R E-~o < ILIEHIBE )

2.420

2418

13.578

1.425
0.300

V. = 596m2 x 2236 —( 51.035
(FmEisLh)
¥ 1: 05 i
¥ 1: 05 ML

+

XTHEROER
X 1.100m

17.122 m*/m
2420 m’/m

XTHEAOER
X 1.100m

17.750 m*/m
2418 m%/m

XTHERIER
X 0.300m

51.035 m?/m
13.578 m*/m

m

13578 ) x1.118
(HRHIETEIRIERR EERLL)

2.236
1.118

70.3 m?

728 m?

76.8 m?

61.0 m?
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18N,/ mn” 4m=H, h<20m 157 15.7 -
g m2 m2 & Gt 12.3 12.3 -
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FhtE+ 00| 400 43.5 0.0 0.0
BE+ | 24020 400 43.5 60.1 55.3
e+ 00| 263 28.6 0.0 0.0
EEEY 0.0 185 20.8 0.0 0.0
e 00| 222 25.0 0.0 0.0
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¥ K#Ha vy )—k ;L = 3.700+16. 500+4. 171+4. 036

= 28.407 (m)
X BRIV —b ;L = 3.700%2+16. 500+3. 500
= 217. 400 (m)
No a b c (atb+c) /2 [

1 0. 300 9. 559 9. 564 9.712 1.439
2 0. 300 9.559 9.564 9.712 1.439
3 3. 700 9. 559 i0. 250 i1.755 i7. 690
4 3.700 9. 559 10. 250 11.755 17. 690
5 16. 500 9.559 19. 069 22.564 78. 862
6 16. 500 9.559 19. 069 22.564 78. 862
1 9.559 4.1 8.086 10.908 16. 726
8 1.290 3.500 8.086 9.438 12.757
9 7.290 4.036 6.776 9. 051 13. 485
10 5.676 3.700 6.776 8.076 10. 501
1 5.676 0.327 5. 554 5.779 0. 855
12 5.545 0. 300 5.554 5.700 0. 835
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30 > [y &% 7D ) o///ygo/ VA ey W% [V
i NNk oo
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AR ILEE (BEH) BEiTHavy ) — b+
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S/D/M/STH R R ILETI B 31.45 BIBITHR VY 1 — b (d=350) 0.04 m
ST/F LM [ ¢ NawHarsy—p
STARLYNFE 159 m | BBTREER 45 m
ST/ YIS 0.46 m2 RSTITIRAIER (58 529 m
ST/ LT > ) — b (d=230) 0.11 m3 BT V4 U — b (d=300) 159 nd
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128 12 12 0 &
2E%H 13 21.60 1 12 ey
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&5t 15 99 5 1 179.80 16 0 103 0 0 0 0
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NAVIRERET (@) 246.5 (m2) SDHETIET & (m) 315
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N2RVIR# I E: H-CT447 HAN2L 5 ] cTall 0 & #3234 —Mm3) 0.1 ST-CTEH x 0.23m
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7a oy 7 TERERR
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TH H b1} i HAAT (1) i A5 (2) e A543 (3) e s AR A (4) e s ARIA & F i o
ALt | ABRAREL | AR | ARARE
Hmax=3m Hmax=3m Hmax=5m Hmax=3m
_ 1:0.5 1:0.5 1:0.5 1:0.5
JENE X & S B4 (35—B—1I) 550X350/130 [ 550X 350/130
(m) = = 37.0 11.0 48,0 |JERBIER:
a7 Y—k 18-8-40 BB m3 - - 5.29 1.57 6. 86
A e m2 - - 17.76 5. 28 23.04
5t t=150 (m2) - - 24.05 7.15 31,20
e CR40~0 (F/E) m3 - - 3.63 1. 08 4.71
T JENE X & S B4 (30—B—11) 500X300/100 [ 500X 300/100
(m) 9.4 2.3 - = 117 | FEREIE R
a7 Y—k 18-8-40 BB m3 1.03 0.25 - - 1.28
A e m2 3.76 0.92 - - 4.68
t=150 (m2) 5,64 1.38 - - 7.02
& i M CR40~0 (Fi§4) m3 0.85 0.21 - - 1. 06
350kg/m” LA _k (150ke/ A1) =350 =350 =350 =350
BT vy 7 g $235cm (k) m2 31.5 5.9 99.3 35. 1 171.8
Az 7 Y — | 18-8-40 BB m3 6.9 1.3 21.9 7.7 37.8
t=100 t=100 t=150 t=150
ESSEPYIER 18-8-40 BB m3 3.2 0.6 16.6 5.4 25.8
t=0
Ikkzrzy—F m3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
WA « A - ihkarrV—k 3 m3 10. 1 1.9 38.5 13.1 63. 6
| HLA DT m2 32.1 6.1 109. 5 35.9 183. 6
| A CR40~0 (F§4) m3 11.6 1.8 24.8 9.1 47.3
% Kbt B=839/457 B=839/457 B=894/503 B=894/503
s t=100 (m) 9.4 2.3 37.0 11.0 59.7 |RIERE
T L2y zVU—1t 18-8-25(20) BB m3 0.61 0.15 2.59 0.77 4.12
i e s= 0 (B9 Y fiFR) m2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
(D 16 3 50 18 87
Kk E AL T 650 2m*IZ1 4 i m 8.0 1.5 28.0 9.0 46.5
H Mt T t=10mm (J # B H Hitk) m2 — — — — —
¥R TA Y XM
& % T HUE RS 35 #hm2 28. 4 4.9 68. 7 31.4 133.4 (E.E2m P 1)
v |ZEHHEIE m2 5.6 1.4 24. 1 7.2 38.3
EN S +w m3 6.9 2.0 31. 1 9.2 49.2
jl:‘ (o= m3 - - - _ 0.0
MR L m3 2.9 0.9 13.7 4.1 21.6
Ml avry— 18-8-25(20) BB m3 2.0 1.6 0. 4 0.3 4.3
E B m2 9.2 9.1 2.9 2.8 24,0 |HCo7 w7 HTIHBH
LB +=10mm (J 752 5 Hub) m2 7.0 5.4 1.2 1.2 14.8
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BES ME IEHPE| ER MNEmE ESmiE BE
m m m m m2 m2
b= 1118
1 3.000 3.354
2 3.000 3.354 3.354 9.400 31.528 28.200
B 9.400 31.528 28.200
Jowy v XiRER L10000
§§ - - |88
P 8= Sl |TT
2| 82 NEe | Ta
oY O
g8 2
i =
HEEER 1=10000

X T Oy FiRER </ O 1k &H(W=0.30m)
L=10.0m—0.30m X 25 =9.4m

1. A7y 7k

EEEE Al = 28.200 m2
SEmME A2= 31.528 m2 SETEE= 31.53 m2/ f&fr
ER
(ZFR)
Xig T L1 = 940 —0.00 = 9.40 m
HET L1= 940 —0.00 = 940 m
IHE L2 = 9.40 m
IHEE (BES)
H= 28.200,79. 40 = 3.00 m



2. WA= 27 U—Fk
V = 31.5 X0.22 BB 150ke/HATE =2. 2m3/10m°  (H255:3%) = 6.94 m®

3. EiAbar 7 J—F

a7 U—F
t = 0.10
V = (3.4243.47) 2X  9.40 X 0.10 = 3.24 m®
SV = 3.24 m®
Tl e
A= 3.42 X 9.40 = 32.15m’
4. FEADH
—ER A=/ (1) XexXh  (HEOBHE)
7-77 L. N : BifEAES(1:0.5) &= 1.118  (FmAkd(1:0.4))
d @ BERADM Y E & =8 KH—HR AL (0. 30) — KilE & t (0. 10)
c @ HiAE= (0. 321~0. 562)
SEHH = 3.00 m L=, A= (0.345+0.605)/ 2 X (3.00—0.30—0.10) = 1.24 m*
LV = 1.24% (9.40+9.40) 2 = 1.6l m®
V= 11.61 m®
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5. KimL

1) 27 U—h

L = 9.40 = 9.40 m

V = 0.65m3X9.40,10.0 _ 0.61 m®
2) HUpE

T O FFRIRICTARE 0

A = 0. 00nt X9.40,10.0 — 0. 00 mz
6. JEAET

L = 9.40 = 9.40 m
1) 2> 27 J—Fh

V = 1.10m3X%9.40,710.0 _ L 03 m’
2) HUpE

A = 4.00m2X%9.40,710.0 _ 5. 76 m’
3) FEAEE

A = 6.00m2X%09.40,710.0 _ 5 64 m?

V = 0.90m3Xx9.40,710.0 _ 0.85 m’

7. K#EEFL (¢50, 2m 1T

A=f7ry7mEELY =  31.53m°
n = 31.53,72.0 = 16 &
1AM EX
J (1+0.572) X (0.3540. 10) = 0.50 m
L = 0.50X16 = 800m
8. Ik/k=> 27U —h t=0

V = 1.118X0.30X0.00X9. 40 = 0.00 m*



9. 2% L

1) HEEH
A = CEYE S (BE) 3. om— R AF10. 30m) X9.40m X 1. 118 = 28. 4 #fm*

10. fE¥tT
1) i E

A = 6.0m2Xx9.40,710.0 _ 5 6 m’
1) K

V = 7.3m3X%9.40,710.0 _ 6.9 m®
2) HEREL

V = 3.1m3X%9.40,710.0 _ 59 m®
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B e m?® 0. 00
Ku L 10. 0m24 0 HA7 K &35
839
XiEaLy ) — b
1) 2> 27 J—Fh

v = { (0.839+0.457) 2x0.10} X10.0

2) Bip

A = FTOFIRICTRE 0

0.65 m’/10m

0.00 m’/10m
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Bk (35—B—11) (10m34"9)
4 PR i ¥ BT G Eiii) B
o7 ) —k 18-8-40 BB m® 1.10
B e m?® 4. 00
m?® 6. 00
A t=150 m® 0. 90
B |ZEmEEIE m” 6.0
£
+ KPR m’ 7.3
T
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FEMET 10, 0mX4 » BN B & A
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S \
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A \
ZERE 50 500 | 50
600
1) =227 U—1
v = {0.50%0.10+ (0.50+0.10) /2% (0.30—0.10) } X10.0
2) Bip
A = (0.30+0.10) X10.0
3) FLAEA
A = 0.60x10.0
v = (0.60X0.15) X10.0
4) fE¥ELT
a FEMmEIE
A = 0.60x10.0
a R
Vv = { (0.60X240.75X0.5X2) 2X0.75} X10.0

b HREL

V = 7.30—0.90—1.10— (0.34+0.56) ,2X0.50X10.0

1.10 m*/10m

4.00 m*/10m

6. 00 m>/10m

0.90 m’/10m

6.0 m>/10m

7.3 m°/10m

3.1m°/10m



ERAQI7OvIERENE
I O AR

ES fE YRR ERE FEmEE Ea@EiE =
m m m m m2 m2
= 1.118
1 3.000 3.354
2 1.600 1.789 2572 2.300 5.914 5.290
B 2.300 5.914 5.290
Jnvy o XiRiEE
L=2600 INOWESD
300
Ri5HY
1122 |
BEEL
1478
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= \_‘{’i 9 > | ~ s EE
ol © - ‘ =[] & o ~
S| | ] % 22
3 L g Lo
B =2600
1. A7 oy 7wk XJ Oy ofEEHERIZ/N O Lk H(W=0.30m)E /N
L=2.6m—0.30m x 1 & fF(Z) =2.3m
EEEE Al = 5.290 m2
HMEEE A2= 5.914 m2 SEIEE= 5.91 m2./ T
ER
(=)
KT L1= 230 —0.00 = 230 m
HET L1= 230 —0.00 = 230 m
IHE L2 = 230 m

e (ER)

H= 5.290,2. 30 = 2.30 m



2. WA= 27 U—Fk
V = 5.91m2X0. 22 BB 150ke/HATE =2. 2m3/10m°  (H255:3%) = 1.30 m°

3. EiAbar 7 J—F

a7 U—F
t = 0.10
V = (2.644+2.69) 2X 2.30 X 0.10 = 0.61 m®
SV = 0.61 m’
. TP
A= 2.64 X 2.30 = 6.07 m”
4. HIADM
—ER A=/ (1) XexXh  (HEOBHE)
7-77 L. N : BifEAES(1:0.5) &= 1.118  (FmAkd(1:0.4))
d @ BERADM Y E & =8 KH—HR AL (0. 30) — KilE & t (0. 10)
c @ HiAE= (0. 321~0. 488)
SEHH = 2.30m L=, A= (0.345+0.525)/ 2 X (2.30—0.396—0. 10) = 0.78 m*
.V = 0.78% (2.30+2.30) 2 = 1.79 m®
SV = 1.79 m®
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5. RKum L
1) 2> 27 J—Fh

L = 2. 30

V = 0.65m3X2.30,10.0

2) B
FTOMTBIRICTHRE 0
A = 0.00mi X2.30,10.0

6. FEMET

L= 2230
1) =27 U—F

V = 1.10m3X%x2.30,10.0
2) B

A = 4.00m2X2.30,10.0

3) FEAEE
A = 6.00m2X2.30,10.0
V = 0.90m3X2.30,710.0

7. K#EEFL (¢50, 2m 1T
A=f7ay/EELY

n =591,2.0

IARED RS
Vo (1+0.572) % (0.35+0. 10)
L = 0.50%3
8. Ikk=rZ7U—F t=0

V = 1.118X0.30X0.00X2.30

5.91 m*

0.50 m

2.30 m

0.15 m®

0.00 m*

2.30 m

0.25 m*

0.92 m*

0.21 m*

1.50 m

0.00 m*



9. 2% L

1) HERY
A = {F¥EE(EE) (3. 0m+1. 6m) — R AZL0. 396m} X 2. 30m X 1. 118 = 4.9 #hm®

10. fE¥tT

1) i E

A = 6.0m2X2.30,710.0 _ L 4w
1) K

V = 8.7m3X%2.30,710.0 _ 5 0 m®
2) HEREL

V = 3.9m3X2.30,710.0 _ 0.9 m®
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B e m?® 0. 00
Ku L 10. 0m24 0 HA7 K &35
Kigao)—k
1) 2> 27 J—Fh

v = { (0.839+0.457) 2x0.10} X10.0

2) Bip

A = FTOFIRICTRE 0

0.65 m’/10m

0.00 m’/10m
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Bk (35—B—11) (10m34"9)
4 g S HANT B W%
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B e m?® 4. 00
m?® 6. 00
A t=150 m® 0. 90
B |ZEmEEIE m” 6.0
%
+ KPR m’ 8.7
T
PR L m® 3.9

FEMET 10, 0mX4 » BN B & A

e/
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9
e

846

150 _300_,
-~

ERRE

50 500 |50

600

1) =227 U—1
v = {0.50%0.10+ (0.50+0.10) /2% (0.30—0.10) } X10.0 = 1.10 m*/10m
2) Bip
A = (0.30+0.10) X10.0 = 4.00 m*/10m
3) KRS
A = 0.60X10.0 = 6. 00 m>/10m
v = (0.60X0.15) X10.0 = 0.90 m’/10m
4) fEE+T
a FEMmEIE
A = 0.60X10.0 = 6.0 m>/10m
a R
vV = { (0.60X240.85X0.5X2) /2x0.85} X10.0 = 8.7 m’/10m
b HHE L

V =8.70—0.90—1. 10— (0.44+0.67) ,2X0.50xX10.0 = 3.9 m’/10m



; N = R B =
BREfO7OvIBEHEHE
BRAROKREER 24 TH=5m)
[EXS) ME THRE|] ER MEEE ESmEiE k=1
m m m m m2 m2 BIZETIHY
flk=1.118
1 4548 5.085
2 3.782 4.228 4.657 2.000 9.313 8.330
3 3.903 4.364 4.296 5.000 21.480 19.213
4 2.506 2.802 3.583 5.000 17.915 16.023 76.391
5 2.557 2.859 2.831 5.000 14.153 12.658 '
6 2.581 2.886 2.873 2.000 5.745 5.138
7 2.061 2.304 2.595 3.000 7.785 6.963
8 1.727 1.931 2.118 5.000 10.588 9.470
9 0.908 1.015 1.473 5.000 7.365 6.588
10 0.872 0.975 0.995 5.000 4975 4.450
H 37.000 99.319 88.831
53 o 0% 5P ,.\Q-QQ x\‘ﬁ-@ 20 ¢ o ® o0 ® \G@ b\ &
W\W W \p.ﬂ y\y \g.“ \g/ @y W
£T Joys BT EHESE L=37000
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1. A7 oy 7 s

E=smE Al = 88.831 m2
HME@E A2= 99.319 m2 SEIEE= 99.32 m2./ &t
EE
(¥R
KT L1 = 37.00 —0.00 = 37.00 m
HBET L1 = 37.00 —0.00 = 3700 m
EHE L2 = 37.00 m
XEIHAYXMHE L= 2291 m
IHes (EF)
H= 88.831,/37. 00 = 2.40 m




2. WA= 27 U—Fk
V = 99.32m2X0. 22 5B 150ke/[HATE =2. 2m3/10m”> (H3%) = 21.85m’

3. BAbar 7 )—h

a7 U—F
t = 0.15
V =  (2.96+3.03) 2X 37.00 X 0.15 =  16.62m’
V= 16.62 m®
- Flp
A= 2.96 X 37.00 = 109.52 m®
4., BEIADKM

—iE A=y () Xexh  (EEOBEA)

=77 L. N : BiEAE (1:0.5) flb= 1.118
d @ EADK ) E & =V m SH—AR A (0. 30) — KfiE S t (0. 10)
c @ EHIAMEE=0.30

WHH = 2.40 m DL X A= 1.118X0.30X (2.40—0.30—0. 10) = 0.67 m”

.V = 0.67X (37.00+37.00) 2 = 2479 m’

V= 24.79 m®

H=2590

=
™=l

300




5. KimL
1) 2> 27 J—Fh

L = 37.00

V = 0.70m3X37.00,10.0

2) Hp
T fFHFRIC TAREE
A = 0.00m X37.00,710.0
6. AT
[ = 37.00
1) 2> 27 J—Fh
V = 1.43m3x37.00,710.0
2) TR

A = 4.80m2X37.00,10.0

3) FEAEE
A = 6.50m2X37.00,10.0
V = 0.98m3X37.00,710.0

7. KA (650, 2mAT 1T

A=H7ry 7EBHEID

n = 99.32,2.0

IARED RS
Vo (1+0.572) % (0. 35+0. 150)
L = 0.56X50
8, Ikk=r7U—F t=0

V = 1.118X0. 30X0.00X37.00

0.56 m

37.00 m

2.59 m*

0.00 m*

37.00 m

5.29 m®

17.76 m*

24. 05 m”
3.63 m®

50 & AT

28.00 m

0.00 m*



9. ‘&% L

1) HERY = 22.91 m
A = FHRHFET6. 391m2 — R AA0. 30mX 22, 9m X 1. 118 = 68. 7 fhm®

10. fEELT

1) HmEiE

A = 6.5m2X37.00,710.0 =  241m’
1) K 48

V = 8.4m3x37.00,710.0 =  3L1m’
2) HRL

V = 3.7m3X37.00,10.0 _ 13.7 m®



B=894/503 (10m¥b)
E Bl k& HLAL K fii B

2y 7Y —h 18-8-25 BB m’ 0.70

A m’ 0. 00

Ku L 10. 0m24 0 HA7E &35

3,

54
%0 /506 e
[

XKimaro)—Fk

1) 27 U—Fk
v = { (0.35/240.15+0.30) X1.118X0.10} X10.0
2) Bip

A = FTOFIRICTRE 0

0.70 m’/10m

0.00 m’/10m



A = 0.65X10.0

a R

Vv = { (0.65X24+0.80X0.5X2) 2X0.80}X10.0

b HREL

V = 8.40—0.98—1.43— (0.34+0.58) ,2X0.50X10.0

a7 ) — MNEERET BN
B4 (35—B—1I) (10m34"9)
4 g S HAAL $E W
o7 ) —k 18-8-40 BB m® 1. 43
B e m?® 4. 80
m?® 6. 50
A t=150 m® 0.98
e | FEREEIE m?® 6.5
£
+ I m’ 8.4
T
WERL m’ 3.7
FEMET 10, 0mX4 0 WA E &AL
Koo )—hk
g
3
ME&—E 50 550 50
650
1) 2> 27—k
Vv = {0.55%0.13+ (0.55+0.10) /2% (0.35—0.13) } X10.0
2) Bip
A = (0.35+0.13) X10.0
3) LA
A = 0.65%10.0
v = (0.65X%0.15) X10.0
4) 1E¥E+T
a FEMmEIE

1.43 m’/10m

4. 80 m*/10m

6. 50 m>/10m

0.98 m’/10m

6.5 m>/10m

8.4 m’/10m

3.7 m’/10m



3 . =+ R = =
Re@@7ovIBEHEstE
BAAMOKXEER 24T (H=5m)
B ME EHRE|] ERE FMEmE EEmiE k=
m m m m m2 m2
FHEb=1.118
1 4736 5.295
2 3.519 3.934 4615 1.000 4615 4128
3 3.198 3.575 3.755 5.000 18.773 16.793
4 2.436 2.723 3.149 2.000 6.298 5.634
5 0.814 0.910 1.817 3.000 5.450 4875
B 11.000 35.136 31.429
A5 ® AL ® A0 ® <5 @xh ®
JoyH/HEI KwER L=11000 HEtT
10000 1000,

3000 2000 5000

578.39

577.167

576.89

516026

R

574.372

|
4736
5295)
1

(8L

0

(- Fid A =
573. 558 ,///////ﬁ 573. 590 573.609 573. 654

573. 648

10000
EELER 1L=11000

1000

1. A7 a7k

Es@EiE Al= 31.429 m2

SMEEE A2 = 35.136 m2 SEIEE= 35.14 m2./ &k
ER

(¥ER%)
XigT L1 = 11.00 —0.00 = 11.00 m
EMT  Li= 11.00 —0.00 = 11.00 m
TR L2 = 11.00 m

ryEE (B

H= 31.429,711. 2.86 m



2. WA= 27 U—Fk
V = 35.14m2X0. 22 5B 150ke/HATE =2. 2m3/10m”> (H:3%) = 7.73 m®

3. BAbar 7 )—h

a7 U—F
t = 0.15
V = (3.26+3.33) /2X 11.00 X 0.15 = 5.44 m®
V= 5.44 m®
- Flp
A= 3.26 X 11.00 = 35.86 m°
4., BEIADKM
— . A=y (V) Xexh  (HEOBEA)
=77 L. N : BifEAES(1:0.5) &= 1.118
d @ EIADM I E & =FHE SH—HR A (0. 30) — K = t (0. 10)
c @ HIAMEE= 0.30
WHH = 2.86m OE X, A= 1.118X0.30X (2.86—0.30—0. 10) = 0.83 m”
.V = 0.83%x (11.00411.00) /2 = 9.13 m’
V= 9.13 m®

H=2860

=
=1

300




5. KimL

1) 2> 27 J—Fh

L = 11.00 =  11.00 m

V = 0.70m3X11.00,10.0 = 0.77 m*
2) HIP

T TR TRE 0

A = 0.00niX11.00,710.0 = 0.00 m*
6. AT

L = 11.00 =  11.00 m
1) 2> 27 J—Fh

V = 1.43m3X11.00,710.0 = 1.57 m’
2) HIP

A = 4.80m2X11.00,710.0 = 5.28 m”
3) FEAEE

A = 6.50m2X11.00,710.0 = 7.15 m*

V = 0.98m3 X 11.00,710.0 = 1.08 m’

7. KA (650, 2mAT 1T

A=f7ry7mEELY =  35.14m°
n = 35.14,72.0 = 18 &
1AM EX
J (1+0.572) X (0.3540. 10) = 0.50 m
L = 0.50X18 =  9.00m
8., IkAk=arZ7VU—Fk t=0

V = 1.118X0.30X0.00X11.00 = 0.00 m’



9. %L

1) HERS

A = RHREE35. 136m2— R AFL0. 30mX 11. 0m X 1. 118 = 314 #m®
10. fEE+T
1) AL

A = 6.5m2X11.00,710.0 _ 79 m®
1) K

V = 8.4m3x11.00,710.0 _ 9.2 m®
2) HEL

V = 3.7m3x11.00,710.0 _ A1

F) RIGTEEBIOBEMBEIL, HE,




TR 1A A

1) it T
RF-8-SNJ &Et#ER

I8 =] EnfilgEgE RBRLAAKE - SH%E
r—J VR 18.5 m 19.8 m 38.3 m
HfE ST AT AL 9 & 9 & 18 &
Ui R ST AE B AL 1 & 2 B 3 E
Ui R X A B R (BB AR) 1 & - & 1 &
EsXMHER (1. 25m) 2 @ - B 2 Err
Eax# &R (1. 90m) - &R 2 &R 2 &R
LR &R (2. 00m) 8 HFT 8 AT 16 &Fhr
2) MR T
i L=18.7.m
# R L=20.8m
B600XH1300 & itdE
4 g Hikg - ik AL Ed AR & AR a3
FLREIE R B600 X H1300 m 18.70 20.80 39.50
ENTEE 18-8-40 m3 14.79 16.22 30.81
LI /IR ) m2 51.25 55.64 105.82
et ettt t=20cm m2 13.09 14.56 27.65
£ RC-40 (m3) (2.62) (2.91) (5.53)




A EE A L

- &SR : L=18.70m PNER

o7 1) — 1 (18-8-40)
V=1g 0.60m X 5 & 1.30m X #E& 18.70m

+ [AAEER] 18 0.60 m X /& & 0.667 m X ZER 1.00 m X 1/2 = 14.79m3

T P
A=(EE 1.30m X LR 18.70 m+ 5 & 0.667 m X ZEK 1.00 m X 1/2) X 2

+(IE 0.60 m X & 1.30 m) X2+ [ 4R 18 0.60 m X & = 0.667 m

= 51.25m2

et FefE(t=20cm)
A =15 0.70 m X EF 18.70 m = 13.09m2
= 2.62m3

V =13.09m2 X £ 0.20m



< F&EM: L=20.80m HNFR
27 U — (18-8-40)

V=1g 0.60m X & & 1.30m X #ZEF 20.80m

Tl P
A=(EX 1.30m X EE 20.80 m) X 2
+ (I8 0.60 mX /& & 1.30m) X2

R Bt (t=20cm)
A=1g 0.70 m X ZEE 20.80 m

V=14.56m2 X% 0.20m

16.22m3

55.64m2

14.56m?2

2.91m3



